
BAĞDAT’TA TÜRK ASKERİNİN
TAHLİYESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığı 
Siyah Şapkalı Hacker (Black hat hac-
ker) olarak bilinen şüpheli G.C.G’nin 
elebaşılığını yaptığı örgütün faaliyet-
lerinin tespit edilmesi üzerine soruş-
turma başlatıldı. Facebook’un veri 
tabanındaki yaklaşık 19 milyon 800 
bin kişiye ait kişisel bilgileri ele geçi-
rip depoladığı, 10 bin 768 kişinin Ins-
tagram ve Facebook hesaplarıyla ilgili 
e-posta adreslerine ait kullanıcı adı ve 
şifrelerini de ele geçirdiği belirlendi. 

ÜCRET KARŞILIĞINDA SATTILAR
BİRÇOK internet sitesine ait kullanı-
cı adı ve şifre verilerini kopyalayan, 
bazı kamu kurumlarına ait veri taban-
larına erişip mağdurların kişisel veri-
lerine ulaşan şüphelilerin, bu bilgileri 
kullanarak veri tabanı kendilerine ait 
sorgu panelleri oluşturdukları, ücret 
karşılığı da kişisel verileri sattıkları 
tespit edildi. bazı kamu kurumlarına 
ait veri tabanlarına erişerek ulaştıkla-
rı kişisel verileri sattıkları belirlenen 
örgüt elebaşı G.C.G’nin de aralarında 
bulunduğu 7 şüpheli gözaltına alındı.

KART BİLGİLERİNİ KOPYALAMIŞLAR
SORUŞTURMA kapsamında, örgü-
tün yurt dışındaki bankalarda bulu-
nan “uyuyan hesap” olarak tabir edi-
len hesaplardaki paraları bilişim 
hırsızlığı yaparak kendi kontrolünde-
ki hesaplara aktardıkları, yurt dışın-
da bulunan kişilere ait ele geçirilen 
banka ve kart bilgileri kullanılarak 
kart kopyalama işlemi yaptıkları anla-
şıldı. Şüphelilerin, bir sigorta şirke-
tinin veri tabanına girerek farklı kişi-
lere ait 5 bin 500 kaza poliçesini ele 
geçirip depoladıkları anlaşıldı. AA

ŞÜPHELİLERİN, yasa dışı olarak tele-
vizyon ve şifreli yayınların bulundu-
ğu bir platformda zoom üzerinden 
video konferansla çalışan bir sistem 
kurup yerli ve yabancı birçok kişi-
nin kimlikleriyle çekilmiş fotoğrafları 
depoladıkları bunları Telegram üze-
rinden sattıkları belirlendi.

Bu eylemler için çok casus yazı-
lım ve program bulundurdukları, bu 
eylemleri gerçekleştirme usullerine 
ilişkin uygulamalı eğitim videoları 
çektikleri de tespit edildi. AA
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Gürlek’ten Özel’e 
1 milyon liralık 
tazminat davası

28 bin 168 litre sahte 
alkol ele geçirildi

YKS’ye 2 milyon 
425 bin 560 başvuru

“İran Deniz Kuvvetleri 
Komutanı öldürüldü’’

UEFA’dan 
Fenerbahçe’ye
deplasmanda 
seyirci yasağı

ADALET Bakanı Akın Gürlek, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel hakkın-
da “hakaret”, “iftira”, “özel belgede 
sahtecilik” suçlarından suç duyuru-
sunda bulundu, ayrıca 1 milyon lira-
lık manevi tazminat davası açtı. Gür-
lek’in avukatı aracılığıyla İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığına sunulan 
suç duyurusu dilekçesinde, Özel’in 
Gürlek’e yönelik “sistematik kara-
lama ve iftira kampanyası” yürüttü-
ğü, “sahte belge kullanarak iftira attı-
ğı” belirtildi. Dilekçede, Özel’in daha 
önce de farklı tarihlerde aynı iddiala-
rı dile getirdiğine işaret edilen dilek-
çede, bu durumun “süreklilik arz 
eden ve sistematik bir saldırı” niteliği 
taşıdığı kaydedildi. AA

GÜVENLİK güçleri 1 Ocak’tan itiba-
ren Beylikdüzü, Arnavutköy, Büyük-
çekmece, Gaziosmanpaşa, Sultanga-
zi, Bağcılar, Başakşehir, Şişli, Pendik, 
Maltepe, Esenyurt ve Avcılar ilçele-
rinde 19 operasyon gerçekleştirildi. 
Operasyonlarda 32 şüpheli yakalanır-
ken, adreslerdeki aramalarda 28 bin 
168 litre etil ve metil alkol, 1845 şişe 
sahte içki ile damıtma sisteminde kul-
lanılan 9 karbon filtreleme cihazı ele 
geçirildi. Şüphelilerden 7’si çıkarıl-
dıkları hakimlikçe tutuklandı, 8 şüp-
heli serbest bırakıldı. Şüphelilerden 
17’si hakkında adli işlem yapıldı. AA

ÖLÇME, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezinden (ÖSYM) yapılan açıklamaya 
göre, 6 Şubat’ta başlayan YKS başvuru-
ları 2 Mart saat 23.59’da sona erdi. Geç 
başvuruları 10-12 Mart’ta alınan sınav 
20-21 Haziran’da düzenlenecek. Sonuç-
lar 22 Temmuz’da açıklanacak. ÖSYM 
Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, 
Adayların 921 bin 225’inin sınava ilk 
kez başvurduğunu belirten Ersoy, 665 
bin 89 adayın ikinci, 447 bin 57 adayın 
üçüncü, 198 bin 901 adayın dördüncü, 
193 bin 288 adayın ise beş ve daha fazla 
kez başvurduğunu ifade etti. AA

İSRAİL basını, İran Devrim Muhafız-
ları Ordusu Deniz Kuvvetleri Komu-
tanı Ali Rıza Tengsiri’nin hava sal-
dırısında öldüğünü iddia ederken, 
İranlı yetkililer konuyla ilgili henüz 
açıklama yapmadı. Öte yandan ABD 
Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CEN-
TCOM), İran’a ait 10 binden fazla 
askeri hedefin vurulduğunu bildir-
di. BD Başkanı Donald Trump’ın, 
yakınındaki yetkililere ABD-İsrail 
ile İran arasındaki savaşı daha önce 
belirtilen 4 ila 6 haftalık plana uya-
rak hızla bitirmek istediğini söyledi-
ği iddia edildi. Wall Street Journal’ın 
(WSJ) haberine göre, ismi paylaşılma-
yan konuyla ilgili bilgi sahibi kaynak-
lar, Trump’ın yakınındaki yetkilile-
re İran’a saldırıların son aşamalarında 
olduğunu söylediğini aktardı. AA

UEFA Disiplin Kurulu, Fenerbahçe ile İngil-
tere’nin Nottingham Forest takımı arasında 
oynanan UEFA Avrupa Ligi son 16 play-off 
turu rövanşında çıkan olaylar nedeniyle sarı-
lacivertli kulübe bir sonraki Avrupa maçı 
için deplasmanda seyirci yasağı cezası verdi. 
UEFA’dan yapılan açıklamada, Nottingham 
Forest’ın City Ground Stadı’nda oynanan 
karşılaşmada çıkan olaylar nedeniyle Fener-
bahçe’ye bir sonraki Avrupa maçında dep-
lasmana seyirci götürmeme ve 30 bin avro 
para cezası verildiği belirtildi. SPOR’DA

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB) tarafından haftalık basın bilgilendirme toplan-
tısı yapıldı. MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve Bakanlık Sözcüsü Tuğa-
miral Zeki Aktürk “NATO Irak Misyonu”nun çekilmesi kararlaştırılmıştır. Bu 
karar doğrultusunda Irak’ın başkenti Bağdat’ta görev yapan Türk Silahlı Kuvvet-
leri personelimizin ülkemize tahliyesi başarıyla gerçekleştirilmiştir. NATO tara-
fından yürütülen çekilme planı kapsamında Müttefik ülke personelinin tahliye 
faaliyetlerine de ülkemiz tarafından destek sağlanmıştır” açıklaması yaptı. AA

14 ÜNLÜ
ŞÜPHELİ
ADLİYEDE

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcılığınca 
yürütülen soruşturma kapsamında Narko-
tik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
lerince önceki gün gözaltına alınan 14 zanlı 
sağlık kontrollerinin ardından Çağlayan’daki 
İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi. Adliyeye sev 
edilen ismler şöyle: “Fikret Orman, Güzide 
Aksoy (Güzide Duran), Hakan Sabancı, Kerim 
Sabancı, Hande Erçel, Burak Elmas, Sezgin 
Köysüren, Ferhat Aydın, Lütfiye Tuğçe Özbu-
dak, Koray Serenli, Onur Bükçü, İsmail Beh-
ram Perinçekli, Kaan Mellart, Didem Soy-
dan, Onur Talay, Mustafa Tari.” Kaan Mellart 
ile Hande Erçel hakkında ise yakalama kararı 
çıkarıldığı öğrenilmişti. AA

KİŞİSEL BİLGİLERİMİZİ
ÇALANLAR YAKALANDI

Veri tabanından yaklaşık 20 milyon kişinin kişisel bilgilerini 
ele geçiren ‘black hat hacker’ olarak bilinen şüpheli G.C.G’nin 
elebaşılığını yaptığı örgüt çökertildi. 7 şüpheli gözaltına alındı

ADB-İSRAİL-İRAN SAVAŞI 
İLE İLGİLİ HABERLER 6’DA

CASUS PROGRAMI KULLANDILAR 

ELAZIĞ’DAKİ 4,3’LÜK DEPREM KORKUTTU
SİVRİCE ilçesinde saat 10.37’de 4,3 büyük-

lüğünde deprem meydana geldi. Afet 
ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığının 

(AFAD) internet sitesinde yer alan bilgiye göre, 
merkez üssü Sivrice olan 4,3 büyüklüğünde 
sarsıntı kaydedildi. Depremin 11,33 kilomet-
re derinlikte meydana geldiği belirlendi. Elazığ 
Valiliği AFAD ve 112 Çağrı Merkezi’ne herhangi 
bir hasar ihbarı yapılmadığını belirtildi. AA
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MYCOBACTERI-
UM tuberculo-
sis adlı bakteri-
nin neden olduğu 

bulaşıcı bir hastalık olan 
tüberküloz, en sık akciğerle-
ri tutuyor. Hastalık kemik-
lerin yanı sıra böbrekler ve 
beyin gibi organları da etki-
leyebiliyor. Akciğer tüberkü-
lozu olan kişilerin öksürme-
si veya hapşırması sırasında 
havaya saçılan damlacık-
lar yoluyla bulaşan hastalık, 
hasta ile aynı kapalı ortam-
da uzun süre bulunan kişile-
re de bulaşabiliyor. 

TEDAVİ ÜCRETSİZ
Tüberküloz, halen dün-

yanın en ölümcül bulaşıcı 
hastalıklarından biri olma-
ya devam ediyor. Küre-
sel veriler, her gün yaklaşık 
29 bin kişinin bu önlenebi-
lir ve tedavi edilebilir has-
talığa yakalandığını, 3 bin-
den fazla kişinin tüberküloz 
nedeniyle hayatını kaybetti-
ğini gösteriyor.

Küresel ölçekte uygu-
lanan etkin tanı ve tedavi 
programları sayesinde 2000-
2024 yıllarında yaklaşık 83 
milyon kişinin hayatı kurta-
rıldı. Türkiye’de uygulanan 
Ulusal Tüberküloz Kont-
rol Programı kapsamında-
ki etkin tanı, tedavi ve izlem 
faaliyetleri, hasta sayısın-
da ve hastalık görülme sık-
lığında (insidans) belirgin 
bir azalma sağladı. Bakanlık 
verilerine göre, 2005 yılın-
da 20 bin 535 olan tüber-
küloz hasta sayısı 2024’te 
9 bin 27’ye geriledi, hasta-
lık insidansı ise yüz binde 
29,4’ten yüz binde 10,4’e 
düştü. Türkiye’de tüberkü-
loz tanı, tedavi ve takip hiz-
metleri tüm sağlık kuruluş-
larında ücretsiz sunuluyor. 
Sağlık Bakanlığı, tüberküloz 
ve ilaca dirençli tüberkü-
loz hastalarının tedavisinde 
kullanılan birinci ve ikinci 
seçenek ilaçları temin ede-
rek hastalara ücretsiz ulaştı-
rıyor. AA
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Dünyada en ölümcül bulaşıcı hasta-Dünyada en ölümcül bulaşıcı hasta-
lıklardan biri kabul edilen tüberküloz lıklardan biri kabul edilen tüberküloz 
vakası sayısı, Sağlık Bakanlığının aldığı vakası sayısı, Sağlık Bakanlığının aldığı 
önlemler sayesinde 9 binin altına düştüönlemler sayesinde 9 binin altına düştü

ÜROLOJI Uzmanı Prof. Dr. Ramazan Gök-
han Atış, “at nalı böbreğin” birçok has-
talığa zemin hazırlayabileceğini belirt-
ti. Böbreklerin alt uçlarının birleşerek 
“U” şeklinde yapı oluşturmasıyla orta-
ya çıkan at nalı böbrek, çoğu zaman belirti 
vermeden ilerleyen doğumsal bir anoma-
li olarak biliniyor. Her 400 ile 600 doğum-
da bir görülen bu durum, bazı hastalarda 
ek sağlık sorunlarına yol açabiliyor. Atış, 
bu anomaliyle doğan hastaların uzun yıl-
lar hiçbir şikayet yaşamamasına rağmen 
idrar yolu tıkanıklığı, böbrek taşı, enfek-
siyon, hipertansiyon ve nadiren tümör gibi 
ek hastalıklar gelişebildiğini aktardı. Atış, 
at nalı böbreğin çoğu zaman başka neden-
lerle yapılan görüntülemeler sırasında 
fark edildiğini ve tanının genellikle ultra-
son, tomografi gibi görüntüleme yöntem-
leriyle konulduğunu ifade etti.

TAŞ TEMİZLENEBİLİR
Atış, şu değerlendirmelerde bulun-

du: “İdrar kanalında darlık, taş oluşu-
mu ya da tümör gibi ek problemler geli-
şirse cerrahi müdahale gündeme gelir. 
Bu hastaları düzenli takip ederek gerek-
li durumlarda müdahale ediyoruz. At nalı 
böbrekte taş tedavisi için özel yöntem-

ler gerekiyor. Böbrek anatomisinin farklı 
olması nedeniyle cerrahi, dikkatle plan-
lanmalı. Fleksibl üreteroskopi ile idrar 
yolundan girilerek taşlar temizlenebi-
lir. Büyük taşlarda ise sırt bölgesinden 
küçük bir kesi ile yapılan perkütannefro-
litotomi yöntemi uygulanır. İdrar yolu 
darlıkları ve tümörlerde ise laparoskopik 
ya da robotik cerrahi yöntemler başarıy-
la kullanılıyor.” AA

‘At nalı böbrek’ için
ameliyat gerekebilir

SON yıllarda varis vakalarında 
artış yaşanıyor. Genetik faktörler, 
uzun süre ayakta kalma, masa 
başında hareketsiz çalışma, fazla 
kilo, hormonal değişimler ve dar 
kıyafet tercihleri, varis vakaların-
daki artışta etkili oluyor. Op. Dr. 
Ercan Servet, toplardamarların 
genişleyip işlevini kaybetmesiyle 
oluşan dolaşım hastalığı varisin, 
tedavi edilmediğinde daha ciddi 
sağlık sorunlarına yol açabilece-
ğini aktardı. Bacaklarda ağrı, şiş-
lik, yanma hissi ve gece kramp-
larının varisin yaygın belirtileri 
arasında yer aldığını belirten 
Servet, söz konusu şikayetleri 

yaşayanların uzmana başvurması 
gerektiğini vurguladı.

SAĞLIKLI BESLENİN
Servet, varisin yalnızca estetik 

bir sorun olarak değerlendirilme-
mesi gerektiğine değinerek, şun-
ları kaydetti: “Varis tedavisinde 
lazer uygulamaları, sklerotera-
pi ve minimal invaziv cerrahi 
yöntemler başarıyla uygulanı-
yor. Erken teşhis sayesinde has-
taların yaşam kalitesi, önem-
li ölçüde artırılabiliyor. Varisten 
korunmak için düzenli egzersiz 
yapılması ve sağlıklı beslenmeye 
özen gösterilmesi gerekiyor.” AA

Ateş grubundan dostun Aslan’daki Ay, seni 
adeta bir enerji bombasına dönüştürüyor! 

Bugün senin için aşk, oyun ve yaratıcılık günü. 
Kendini her zamankinden daha şanslı ve cesur 
hissedeceksin. Yeni bir oyuna başlamak veya 
yeteneklerini sergileyeceğin bir işe girişmek 

için muazzam bir gün. 

Bugün odağın biraz daha “kendi değerine” 
kayıyor. Sahip olduğun yetenekleri nasıl daha 
görkemli bir şekilde sergileyebileceğini düşü-
nebilirsin. Kendini ödüllendirmek, sana ken-

dini asil hissettirecek bir şeyler yapmak modu-
nu anında yükseltecek. Bereketli ve özgüven 

dolu bir cuma seni bekliyor.

Sosyal çevrenin ve arkadaşlıklarının tadını 
çıkardığın harika bir gün! Ay’ın dostun Aslan 
burcuna geçişi seni adeta bir sosyal kelebeğe 

dönüştürüyor. Arkadaşlarınla eğlenceli organi-
zasyonlar yapabilir, kalabalıklar içinde neşen-
le dikkat çekebilirsin. Geleceğe dair kurduğun 

hayaller bugün çok daha büyük ve parlak!

Bugün odağın biraz daha derin konulara ve 
kendi içsel gücüne kayıyor. Maddi konularda 

veya paylaşımlarda daha cesur ve stratejik dav-
ranabilirsin. Duygusal dünyanda ise sevdikle-
rinle çok daha samimi ve cömert bir bağ kur-
mak isteyeceksin. Kendi içindeki o sarsılmaz 

gücü keşfettiğin, dönüştürücü bir cuma.

Bugün odağın tamamen yuvan ve ailen üze-
rinde ama bu sefer evde bir “kral/kraliçe” gibi 
hissetmek isteyeceksin. Evinde bir düzenleme 
yapmak veya sevdiklerine çok şık, görkemli bir 
sofra kurmak sana harika hissettirecek. Ailen-
le olan bağlarında cömertliğin ve neşenle ön 

plana çıkacaksın. 

Ay senin burcuna geçti ve tüm o cömert, etki-
leyici ve sıcak enerjinle etrafına ışık saçıyor-

sun. Bugün her zamankinden daha dikkat 
çekici hissedeceksin; saçından tarzına kadar 

herkes sana hayran kalabilir. Kendi projelerini 
başlatmak veya sadece gülümsemenle herkesi 

büyülemek için harika bir gün.

Bugün odağın tamamen “hedeflerin ve başa-
rıların” üzerinde! Toplum önünde çok daha 

karizmatik ve güçlü bir duruş sergileyeceksin. 
Okulda veya yaptığın işlerde “ben buradayım” 
diyerek yeteneklerini konuşturacaksın. Üstle-
rinle veya ailenle olan ilişkilerinde o özgüven-

li tavrın sana büyük kapılar açabilir.

Odağın tamamen “karşındaki kişi” üzerin-
de! Ay tam karşındaki Aslan burcuna geçti; bu 
da ilişkilerinde çok neşeli ve samimi bir hava 

estiriyor. En yakın arkadaşınla veya sevdi-
ğin biriyle birlikte harika vakit geçirebilirsin. 
İnsanların sana olan ilgisi bugün zirve yapa-

cak. Birlikte parlamanın tadını çıkarın!

İletişimin pırıl pırıl olduğu, sözlerinle herkesi 
etkilediğin bir gündesin! Yakın çevren, kardeş-
lerin veya okul arkadaşlarınla olan diyalogla-
rında çok daha neşeli, ikna edici ve özgüven-

li olacaksın. Yazdığın bir mesaj veya anlattığın 
bir hikaye bugün herkesin dilinde olabilir. 

Zekanla ve karizmanla parlıyorsun!

Bugün biraz “arka planda” kalıp iç dünyanda 
parlamayı tercih edebilirsin. Ay Aslan burcunda 
senin içsel alanını tararken, dış dünyadaki koş-
turmadan ziyade kendi gizli hayallerine odak-
lanmak sana çok iyi gelecek. Yarın yaşayacağın 
büyük hareketlilik öncesi, bugün ruhunu din-

lendirme ve içsel pillerini şarj etme vakti.

Ateş grubundan dostun Aslan’daki Ay, sana 
inanılmaz bir macera ruhu veriyor! Bugün 

ufkunu genişletecek planlar yapabilir, yeni bir 
eğitime başlayabilir veya uzaklardaki sevdik-

lerinden çok neşeli haberler alabilirsin. Hayata 
çok daha pozitif ve cesur bir pencereden bakı-

yorsun. Macera bugün seni çağırıyor!

Bugün günlük rutinlerini ve işlerini bir “şöle-
ne” dönüştürme günü! İşlerini yaparken kendi 
yaratıcılığını ve neşeni katmak sana çok büyük 

bir keyif verecek. Sağlığına özen göstermek, 
spor yapmak veya sadece daha enerjik his-

setmek için hareketli bir aktiviteye katılmak 
modunu yükseltecek. Ürettikçe parlıyorsun!

İSTANBUL’UN Bağcı-
lar ilçesinde trafikte seyir 
halindeyken boğazına şeker 
kaçan sürücü, yol kenarın-
da bekleyen trafik polisinin 
uyguladığı Heimlich manev-
rasıyla kurtuldu. Basın Eks-
pres istikametinde aracıyla 
ilerleyen Ekrem Özpınar’ın 
yediği şeker boğazına kaçtı. 
Özpınar, aracını emniyet 
şeridine çekerek yol üzerin-
de bekleyen trafik polisle-
rinden yardım istedi. Polis 
memurlarından birinin 
uyguladığı Heimlich manev-
rası sayesinde boğazına 
kaçan şeker çıkan Özpınar, 
rahat nefes aldı. Yaşananla-

rı anlatan Ekrem Özpınar, 
ağzına attığı şekerin boğazı-
na takıldığını söyledi. 

EKİPTEN YARDIM İSTEDİ
Aracını durdurmak ister-

ken polisleri fark ettiğini dile 
getiren Özpınar, şöyle konuş-
tu: “Direkt koştum yanları-
na. Boğazımı ve sırtımı işaret 
ettim. Polislerden birisi boğa-
zımda bir şey kaldığını anla-
yarak yanındaki arkadaşına 
söyledi. Diğer polis hemen 
beni kucaklayıp iki üç kez 
Heimlich manevrasını yaptı. 
Daha sonra şeker boğazım-
dan çıktı ve rahat bir nefes 
alabildim.” AA

Boğulan Boğulan 
sürücüyüsürücüyü
trafik trafik 
polisi polisi 
kurtardıkurtardı

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Mart ayının bu son Cuma saba-
hına uyandığında, içindeki o 
haklı gururu ve başarma duygusu-
nu tamamen serbest bırak. Bugün 
okulda veya çalışmalarının başında 
son bir “final darbesi” vurma, tüm 
hafta boyunca sergilediğin o muaz-
zam disiplini taçlandırma vaktidir. 
Cuma günü sıradan bir bitiş çizgi-
si değil, senin zekanla ve sabrınla 
inşa ettiğin bir ödül törenidir. 

Bugün gün biterken en kritik 
stratejimizi uyguluyoruz: “Zihin-
sel Format.” Okuldan çıktığın veya 
çalışma masandan kalktığın o sani-
ye, zihnindeki tüm o ağır formül-
leri, ödev hatırlatıcılarını ve sınav 
kaygılarını nazikçe ama kararlı bir 
şekilde kilitle. 

Haftanın tüm durağanlığını ve 
zihinsel yorgunluğunu vücudun-
dan atmak için bugün fiziksel bir 
patlama yaşa. Bedenini en sevdiği 
hareketle ödüllendirmelisin; çünkü 
o, senin en sadık müttefiğindi.

Akşam saatleri geldiğinde, hobi-
lerine ve seni heyecanlandıran o 
“gizli” projelere ayıracağın vaktin 
önünden tüm engelleri kaldır. İster 
en sevdiğin video oyununun dün-
yasında yeni bir imparatorluk kur, 
ister hayalindeki o teknolojik ciha-
zın karmaşık çizimlerine geri dön, 
istersen de seni bambaşka evrenlere 
götürecek bir kitabın sayfaları ara-
sında kaybol. 

Böbreklerin Böbreklerin 
alt uçlarının alt uçlarının 

birleşme-birleşme-
siyle oluşan siyle oluşan 

ve doğumsal ve doğumsal 
bir anomali bir anomali 

sayılan bu sayılan bu 
rahatsızlık rahatsızlık 
idrar yolu idrar yolu 

tıkanıklığı, tıkanıklığı, 
hipertansiyon hipertansiyon 
ve tümöre yol ve tümöre yol 

açabiliraçabilir



İ
STANBUL Bakırköy Cum-
huriyet Başsavcılığınca, 
Güngören’de çıkan kavga-
da 17 yaşındaki Atlas Çağ-
layan’ı bıçakla öldüren E.Ç. 

hakkında, “çocuğa karşı kasten 
öldürme”, “6136 sayılı yasaya 
muhalefet etme” ve “zincirleme 
şekilde silahla tehdit” suçların-
dan iddianame düzenlendi.

Başsavcılıktan yapılan açık-
lamada, 14 Ocak’ta İstanbul’un 
Güngören ilçesinde meydana 
gelen bıçaklı saldırı sonucu Atlas 
Çağlayan’ın hayatını kaybettiği 
menfur olaya ilişkin soruşturma-
nın tamamlandığı bildirildi.

YAPTIĞININ FARKINDA
Açıklamada, “Yapılan soruş-

turma kapsamında elde edilen 
tüm deliller birlikte değerlen-
dirildiğinde, suça sürüklenen 
çocuk E.Ç’nin, maktul Atlas Çağ-
layan’ı kesici-delici alet kullan-
mak suretiyle göğüs bölgesinden 
yaraladığı, Adli Tıp Kurumu-
nun otopsi raporuna göre, mak-
tul Atlas Çağlayan’ın ölümünün, 
bu eyleme bağlı, kot kesisi ve iç 
organ yaralanması sonucu geli-
şen iç kanama nedeniyle meyda-
na geldiği belirlenmiştir.” bilgile-
ri verildi. 

Adli Tıp Kurumu tarafından 
düzenlenen raporda, 13 Nisan 
2011 doğumlu E.Ç’nin işledi-
ği fiilin hukuki anlam ve sonuç-
larını algılama ve davranışlarını 
yönlendirme yeteneğinin yeterin-
ce geliştiğinin belirlendiği akta-
rılan açıklamada, olayda kullanı-
lan ve şüpheliye ait olduğu tespit 
edilen bıçağın 6136 sayılı Ateş-
li Silahlar ve Bıçaklar ile Diğer 
Aletler Hakkında Kanun kap-
samında olduğunun anlaşıldığı 
kaydedildi.

ÇEVREYE BIÇAK GÖSTERDİ
Olay anına ilişkin kame-

ra görüntülerinin dosya içine 
alındığı belirtilen açıklamada, 

“Soruşturma kapsamında dinle-
nen tanıkların beyanlarına göre, 
suça sürüklenen çocuğun, mak-
tule yönelik bıçaklı saldırısının 
yanı sıra olay yerinde bulunan 
D.Ç, Y.O.O, R.O. ve T.U.A. isim-
li çocuklara da bıçak doğrultmak 
suretiyle silahla tehditte bulun-
duğu anlaşılmıştır. 

Bu kapsamda, tutuklu bulunan 
suça sürüklenen çocuk E.Ç. hak-
kında, ‘çocuğa karşı kasten öldür-
me’, ‘6136 sayılı yasaya muhale-
fet etme’ ve ‘zincirleme şekilde 
silahla tehdit’ suçlarından iddi-
aname düzenlenerek, Bakırköy 
Çocuk Ağır Ceza Mahkemesine 
kamu davası açılmıştır.” ifadele-
rine yer verildi. AA
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4 yaşındaki çocuğun 
tutuşturduğu yorgandan 
çıkan alevler evi sardı. 
Ekiplerin söndürdüğü yan-
gında bir oda zarar gördü

AYDIN’IN Köşk ilçesinde bir iş yerinde 
14 yaşındaki 2 çırağı darbedip istismar-
da bulundukları öne sürülen kalfa ve usta 
tutuklandı. Serdaroğlu Mahallesinde tarım 
aletleri tamiri yapan bir iş yerindeki 2 
çırak, kalfa P.K. ve ustaları T.T. tarafından 
istismar edilip darbedildiklerini ailesi-
ne anlattı. Bunun üzerine 2 çırağın ailesi, 
İlçe Emniyet Amirliği’ne şikayette bulun-
du. Çalışma başlatan polis, P.K. ve T.T.’yi 
gözaltına aldı. İşlemlerinin tamamlanma-
sının ardından Aydın Adliyesi’ne sevk 
edilen usta ve kalfa tutuklandı. AA

Çırakları döven kalfa
ve usta hapse atıldı

ANTALYA’NIN Alanya ilçesinde uyuştu-
rucu ticareti yaptıkları iddiasıyla gözaltına 
alınan 3 şüpheli tutuklandı. İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekipleri, Mahmutlar Mahal-
lesi’ndeki bir adreste uyuşturucu ticare-
ti yapıldığı ihbarı üzerine harekete geçti. 
Belirlenen adrese düzenlenen operasyon-
da, 10 bin 532 kullanımlık sentetik A4 
maddesi ile uyuşturucu satışından elde 
edildiği değerlendirilen 3 bin 900 lira ele 
geçirildi. Operasyonda M.A.T. (21), Ş.E.K. 
(23) ve A.E.A. (22) gözaltına alındı. Jan-
darmadaki işlemlerin ardından adliyeye 
sevk edilen 3 zanlı çıkarıldıkları nöbetçi 
sulh ceza hakimliğince tutuklandı. AA

Uyuşturucu ticareti
zanlıları tutuklandı

ATLAS’IN KATİL ZANLISI
CİNAYETİN BİLİNCİNDE

AYAĞIYLA ARAÇ SÜRENİN
AKIL SAĞLIĞI İNCELENECEK

İ
17 yaşındaki Atlas Çağlayan’ı bıçakla öldürdüğü öne sürülen 15 yaşındaki E.Ç.’nin 
‘cinayet’ ‘kesici silah kullanmak’ ve ‘tehdit’ suçlarından yargılanmasına karar verildi

ANTALYA’NIN Serik ilçesin-
de bir evde çıkan yangında bir 
kişi yaralandı. Merkez Mahalle-

si’nde 2 katlı apartmanın zemin katın-
da yangın çıktı. İhbar üzerine bölge-
ye itfaiye, sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yangın sırasında evde bulu-
nan Nigar Bostan, 4 yaşındaki yeğe-
nini dışarıya çıkarmaya çalışırken 
ellerinden yaralandı. Bostan, sağlık 
ekiplerince ayakta tedavi edildi. İtfa-
iye ekibinin müdahalesiyle söndürü-
len yangında evin bir odası kullanıla-
maz hale geldi. 

CAN PAZARI YAŞANDI
Apartman sakinlerinden Atalay 

Sargın, gazetecilere, balkonda oturdu-
ğu sırada dumanı fark ettiğini ve aşa-
ğıya indiğini söyledi. 

Evdeki çocukları çıkarmaya çalıştı-
ğını anlatan Sargın, “Yangın bir anda 
büyümüş, kapıyı açtım, çocukları zor 
dışarıya çıkardım. İtfaiyeyi aradım. 
Bir yaralı var, buna da şükür.” dedi. 
Yangının 4 yaşındaki çocuğun kibritle 
oynadığı sırada yattığı yorganın tutuş-
ması sonucu çıktığı iddia edildi. AA

Kibritle oynayan 
çocuk evi yaktı

Tavanına çıktığı otomobilini ayağıyla sürdüğü sosyal medyada paylaşılan 
26 yaşındaki Şuayip Ö. akıl sağlığının tespiti için hastaneye sevk edildi..

ADANA’NIN mer-
kez Seyhan ilçesinde 
seyir halindeki ara-

cın direksiyonunu ayağıy-
la kontrol ettiği gerekçesiy-
le gözaltına alınan sürücü, 
adli kontrol tedbirleri uygu-
lanarak serbest bırakıldı. 

Seyhan İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, Gür-
selpaşa Mahallesi Ali Boz-
doğanoğlu Bulvarı’nda bir 
sürücünün otomobilin açı-
lır tavan kısmına çıkıp 
direksiyonu ayağıyla kon-
trol ederek ve yüksek sesli 
müzik eşliğinde eğlenerek 
yolda seyretmesine ilişkin 
görüntülerin sosyal med-
yada paylaşılması üzeri-
ne araştırma başlattı. Ekip-
ler, aracı kullanan kişinin 
Şuayip Ö. (26) olduğunu 
ve görüntülerin geçen yıl 

kayda alındığını tespit etti.

EHLİYETİ ALINDI
Gözaltına alınan Şua-

yip Ö’nün ehliyetine el 
konuldu, “trafik güvenliği-
ni tehlikeye düşürmek” ve 
“saygısız ve tedbirsiz araç 
kullanmak” maddelerinden 
de 2 bin lira ceza kesildi. 

Emniyetteki işlemle-
rin ardından adliyeye sevk 
edilen Şuayip Ö, çıkarıldı-
ğı hakimlikçe “konutu terk 
etmeme”, “her türlü motor-
lu taşıtları kullanmama” ve 
“Dr. Ekrem Tok Ruh Sağ-
lığı ve Hastalıkları Hasta-
nesi’nden araç kullanmaya 
elverişli olup olmadığının 
tespiti için psikiyatrik görüş 
alınması” şeklindeki adli 
kontrol tedbirleri uygulana-
rak serbest bırakıldı. AA

ÇANAKKALE’DE minibüs 
ile SUV tipi aracın çarpıştı-
ğı kazada, 8 kişi yaralandı. 
Ayvacık ilçesinden Çanak-
kale yönüne giden Birol G. 
idaresindeki 17 AJB 758 
plakalı minibüs, Güzelya-
lı köyünden Çanakkale isti-
kametine dönen Belma G. 
yönetimindeki 17 AP 821 
plakalı SUV tipi araçla çar-
pıştı. Çevredekilerin ihbarı 
üzerine olay yerine ambu-
lans, polis, jandarma ve 
itfaiye sevk edildi. 

Kazada, kontrolden 
çıkan minibüs yol kenarın-
daki su menfezine devril-
di. Minibüste yolcu olarak 
bulunan aralarında öğrenci-
lerin de olduğu 8 kişi yara-
landı. 

Yaralılar, olay yerinde-
ki kontrollerinin ardından 
ambulansla kaldırıldıkları 
Mehmet Akif Ersoy Çanak-
kale Devlet Hastanesi ile 
Çanakkale Onsekiz Mart 
Üniversitesi Hastanesi’nde 
tedavi altına alındı. AA

Çanakkale’de kaza: 
8 kişi tedavi altında

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2432851)

Örnek No:55*

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
2025/75582 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/75582 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfl arı:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Büyükçekmece İlçe, TEPECİK Mahalle/Köy, 219 Ada, 29 
Parsel, 11 Nolu Bağımsız Bölüm Satışa konu taşınmaz İstanbul İli, Büyükçekmece 
İlçesi, tapu kayıtlarında Tepecik, Yerleşimde UlusMahallesi, İkbal Sokak No:11/A 
A Blok 2.Kat Daire 11 Büyükçekmece posta adresinde yer almaktadır. Bağımsız 
bölümün de yer aldığı parsel İkbal Sokak üzerinde yer almakta olup, doğuda İkbal 
Sokak, diğer yönlerden komşu parseller ile sınırlıdır. Taşınmazın konumlu olduğu 
bölge site ve müstakil apartman tarzı konutların yer aldığı yapılanma şeklinde 
teşekkül göstermiştir. Taşınmaz bölgesi ilçenin düzenli yapılaşma gösteren kısmında 
yer almaktadır.Özel araç ve toplu taşıma ile ulaşım imkanları kolaydır. Taşınmaza 
Savarona Caddesinden ayrılan İkbal Sokak üzerinden ulaşım sağlanmaktadır. 
Taşınmaz D100 Karayoluna 1100 mt, Büyükçekmece Gölüne 1200 mt yaklaşık 
mesafede yer almaktadır. Ana taşınmaz; 1.020,95 m2 arsa üzerinde iki blok olarak 
inşa edilmiştir. Parsel dahilinde iki blok bulunmaktadır. Betonarme Karkas olarak, 3 
B yapı sınıfında olduğu incelenen belgelere istinaden tespit edilmiştir.Bina ana girişi 
zemin kat seviyesinden sağlanmaktadır. Mimari projesine göre; bodrum kat+ zemin 
kat+ 3 normal kat olmak üzere 5 kat, ve 14 bağımsız bölümden ibarettir.Dış cephesi 
sıvalı ve dış cephe boyalıdır. Yaklaşık 13 yaşındadır. Asansör bulunmamaktadır.
Kapalıotopark imkanı bulunmamaktadır. Yapıya ait Enerji kimlik belgesi 
görülememiştir. Konu taşınmazın bulunduğu parsel, ana arter üzerinde yer almaktadır. 
Bina imar durumu ve mimari projesine uygun olarak inşa edilmiş olup, kapalı otopark 
bulunmamaktadır. Parsel düz bir topoğrafyaya sahip arazi üzerinde yer almaktadır. 
Belediyenin her türlü alt ve üst yapı imkanından istifade etmektedir. Taşınmaz, civarın 
talep gören konut bölgesinde yer almakta olup, emlak piyasası bakımından satışa 
elverişli konumda yer almaktadır. İstanbul genelinde olduğu üzere bölge deprem 
riski taşımakta olup, krediye uygun olduğu tespit edilmiştir. Taşınmaz tapu kaydında 
mesken vasıfl ı olup, fi ili olarak da mesken olarak kullanılmaktadır.Taşınmaz daire 
nitelikli olup, ana bina bodrum kat+ zemin kat+ 3 normal katlıdır. Projesi üzerinde 
yapılan incelemeyegöre 80,15 m2 net, 86,16 m2 brüt alanlıdır.Projesine göre hol, 
salon, mutfak, oda, banyo-WC ve balkon mahallerinden oluşmaktadır Binada 
yer alan emsal dairelerde zemin döşemeleri seramik ve parke, duvarları sıvalı 
ve boyalı, mutfaklarda sabit tezgah ile mutfak dolapları, banyolarda sıhhi tesisat 
armatürleri ile tamamlayıcı aksesuarları mevcut, PVC doğrama ve ısıcamlı, çelik 
giriş kapılıdır. Taşınmaz iç mekan olarak yapılı durumdadır.Isınma kalorifer sistemi 
ile sağlanmaktadır.Taşınmaz keşif anında doludur. Fiili durumu mesken olarak 
kullanılmaktadır., 1.020,95 m2 yüzölçümü, 42/1000 arsa payı.
Adresi : Ulus Mahallesi, İkbal Sokak No:11/A A Blok 2.Kat Daire 11 Büyükçekmece / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 1.020,95 m2
Arsa Payı : 42/1000
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 3.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Otopark bedeline ilişkin taahhütname bulunmaktadır

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:36 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 14:36

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:36 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:36

(İİK m.114 ve m.126)  24/03/2026
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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ŞEVKET ARSLAN

ÇATALCA Belediye 
Başkanı Erhan Güzel, 
kat malikleri ile bir 
araya gelerek sürecin 
tüm aşamalarını şef-

faf bir şekilde paylaştı, hemşeh-
rilerin haklarını koruyan ve sür-
dürülebilir çözümler üzerinde 
görüş alışverişinde bulundu.

‘HİÇBİR HEMŞEHRİMİZ 
MAĞDUR OLMAYACAK’

Toplantılarda, depreme daya-
nıklı yapılaşma, sağlıklı yaşam 
alanları ve modern kentleşme 
hedefleri detaylı şekilde ele alın-
dı. Erhan Güzel, vatandaşların 
sürece aktif katılımını önemse-
diklerini belirterek, “Amacı-

mız; hiçbir hemşehrimizin mağ-
duriyet yaşamadan, güvenli ve 
çağdaş yaşam alanlarına kavuş-
masını sağlamak. Her adımda 
şeffaflığı esas alıyor, haklarını-
zı koruyacak çözümleri birlikte 
değerlendiriyoruz” dedi.

KAT MALİKLERİ 
GÖRÜŞLERİNİ PAYLAŞTI
Kentsel dönüşüm projelerinin 

Çatalca’nın her alanda gelişme-
sine ve ilçenin güzelleşmesine 
katkı sağlayacağını vurgulayan 
Güzel, çalışmaların kararlılıkla 
sürdüğünü kaydetti. İlçedeki kat 
malikleri de toplantılarda sürece 
dair sorularını yönelterek görüş-
lerini paylaştı.

KARTAL Esentepe Mahalle-
si D-100 Karayolu üzerinde seyir 
halindeki iki aracın karıştığı trafik 
kazası meydana geldi. Can kaybı 
yaşanmayan kazada bir araç hur-
daya dönerken trafik uzun süre 
aksadı. Vatandaşların ihbarı üze-
rine olay yerine sevk edilen Kartal 
İtfaiye ekibi kısa süre içerisinde 
kaza  mahalline ulaştı. Ekibin müdahale-
si sonucu araç içerisinde sıkışan vatandaş 
kurtarılarak sağlık ekiplerine teslim edildi. 
Sürücü tedavi altına alındı.

KARTAL Yalı Mahallesi Halk 
Sokak üzerinde park halinde-
ki araçta yangın meydana geldi. 
Vatandaşlardan alınan ihbarlar 
üzerine olay yerine Kartal İtfai-
ye ekibi sevk edildi. Kısa süre-
de olay yerine ulaşan ekibin çalış-
ması sonucu yangın söndürüldü. 
Maddi hasarın meydana geldiği olayda, 
yaralı ve can kaybı yaşanmadı.

İZZET GÜNAY VE NEŞE İZZET GÜNAY VE NEŞE 
KARABÖCEK 50 YIL KARABÖCEK 50 YIL 
SONRA AYNI KAREDESONRA AYNI KAREDE

ÇATALCA’DA KENTSEL ÇATALCA’DA KENTSEL 
DÖNÜŞÜM İÇİN ORTAK AKILDÖNÜŞÜM İÇİN ORTAK AKIL

Çatalca Belediyesi, ilçede güvenli ve modern yaşam alanları oluşturmak Çatalca Belediyesi, ilçede güvenli ve modern yaşam alanları oluşturmak 
için yürüttüğü kentsel dönüşüm bilgilendirme toplantılarına devam ediyoriçin yürüttüğü kentsel dönüşüm bilgilendirme toplantılarına devam ediyor

“Artist Defteri: Başrolde İzzet Günay” sergisi, koleksiyoner Ulvi Sulaoğlu’nun özel seçkisiyle “Artist Defteri: Başrolde İzzet Günay” sergisi, koleksiyoner Ulvi Sulaoğlu’nun özel seçkisiyle 
Büyükçekmece’de sanatseverlerle buluştu. Türk sinemasının önemli isimlerinden İzzet Günay Büyükçekmece’de sanatseverlerle buluştu. Türk sinemasının önemli isimlerinden İzzet Günay 
ile Neşe Karaböcek’in yaklaşık 50 yıl sonra gerçekleşen buluşması ise sergiye damgasını vurduile Neşe Karaböcek’in yaklaşık 50 yıl sonra gerçekleşen buluşması ise sergiye damgasını vurdu

BÜYÜKÇEKMECE Bele-
diyesi’nin “Ustalara 
Saygı” etkinlikleri kap-
samında düzenlenen 
“Artist Defteri: Başrolde 

İzzet Günay” sergisi, sanatseverle-
ri Türk sinemasının altın yıllarına 
götürdü. Koleksiyoner Ulvi Sula-
oğlu’nun özel seçkisiyle hazır-
lanan sergi, AKM İbrahim Çallı 
Sanat Galerisi’nde kapılarını açtı.

Yeşilçam’ın efsane ismi İzzet 
Günay’ın sanat yaşamına ışık tutan 
sergide, sanatçının kariyerine dair 
arşiv niteliğinde belgeler, özel 
objeler ve nadir eserler ziyaretçile-
rin beğenisine sunuldu. Günay’ın 
hayatını detaylı şekilde anlatan 
özel kitap da serginin dikkat çeken 
parçaları arasında yer aldı.

AYAKTA DURMAMI 
KOLEKSİYONCULUĞA 

BORÇLUYUM
İzzet Günay, sergiyle ilgili duy-

gularını paylaşarak, koleksiyon-
culuğun hayatındaki önemine 
değindi: “Ayakta durmamı kolek-
siyonculuğa borçluyum. Koleksi-
yon yapmak insana yeni bir hayat 
ve enerji verir. Mutluluk payla-
şıldıkça çoğalır. Bu sergi genç 
kuşaklar için ilham kaynağı olur 
umarım.”

DOSTLUKLAR HEP KALIYOR
Etkinliğin en anlamlı anların-

dan biri ise, 1973 yapımı Kıs-
met filminde birlikte rol alan 
İzzet Günay ile Neşe Karaböcek’in 
yaklaşık 50 yıl sonra yeniden 
bir araya gelmesi oldu. Duygu-
sal anların yaşandığı buluşmada 
Karaböcek, “İlk filmimi İzzet Bey 
ile çekmiştim. Yıllar sonra yeni-
den bir araya gelmek benim için 
büyük bir mutluluk. Zaman geçi-
yor ama dostluklar hep kalıyor” 
sözleriyle duygularını dile getirdi.

Etkinliğe katılan bir diğer isim 
olan unutulmaz sanatçı Ersen 
Erdura da dostlarını yalnız bırak-
mayarak bu anlamlı buluşmaya 
eşlik etti.

“Artist Defteri: Başrolde İzzet 
Günay” sergisi, 31 Mart tarihi-
ne kadar Büyükçekmece İbrahim 
Çallı Sanat Galerisi’nde ziyaretçi-
lerini ağırlamaya devam edecek.

BİLUN 
GÜREL

Sıkışan sürücüyüSıkışan sürücüyü
itfaiyeciler kurtardıitfaiyeciler kurtardı

Park halindeki Park halindeki 
araç küle araç küle döndüdöndü

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SENAY 
GÜNCAVAR
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sokgazetesi
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

AK Parti milletvekilleri-
nin hazırladığı ve TBMM 
Başkanlığına sunulması 
planlanan kanun teklifiy-

le, İŞKUR’a kayıtlı işsizler arasın-
dan 18-25 yaş arası gençlerin işe 
alımlarında İşsizlik Fonu’ndan 
karşılanmak üzere ücret ve prim 
desteği sağlanacak.  

YÜKSEK ÖĞRETİM DETAYI
İstihdam edilecek gençler-

de, İŞKUR kaydı bulunmak, 18 
yaşından büyük 25 yaşından 
küçük olmak, uzun vadeli sigor-
ta kollarından 90 günden fazla 
sigortalılığı ve yüksek öğretim 
öğrencisi olmamak şartları arana-
cak. Yabancılar ve yurt dışında 
çalışanlar bundan faydalanama-

yacak. Destekler, imalat sektörün-
de faaliyet gösteren özel sektör iş 
yerleri için uygulanacak. 

Ayrıca destek süresi, her sigor-
talı için asgari ücrete kadar ücret 
desteği ve asgari ücret üzerin-
den hesaplanan prim desteğinin 
tamamının karşılanması duru-
munda 6 aya kadar olacak. 

Bu süre, her sigortalı için asga-
ri ücretin yarısını geçmemek 
üzere ücret desteği ve asgari ücret 
üzerinden hesaplanan prim des-
teğinin yarısının tamamının kar-
şılanması durumunda ise 18 ay 
geçerli olacak. Destek süresinin 6 
ay tam ödeme olması durumun-
da işverenin işçiye ödeyeceği net 
asgari ücrete kadar olan tutarda 
işverene ödeme yapılacak. 

İŞSİZLİK FONU KARŞILAYACAK
İşverenin, sigortalı için asga-

ri ücret üzerinden hesaplanan 
sigorta prim giderlerinin tama-
mı işveren adına Sosyal Güvenlik 
Kurumuna (SGK) İşsizlik Sigorta-
sı Fonu’ndan ödenecek. 

Destek süresinin 18 ay yarım 
ödeme şeklinde gerçekleşme-
si durumunda da işverenin işçi-
ye ödeyeceği ücretin net asgari 
ücretin yarısına kadar olan tutar 
kadar işverene ödeme yapılacak. 

İşverenin, sigortalı için asga-
ri ücret üzerinden hesaplanan 
sigorta prim giderlerinin yarı-
sı, işveren adına SGK’ye İşsizlik 
Sigortası Fonu’ndan karşılana-
cak. AA

TPAO personelin
çalışma süresini 
yıl sonuna uzattı

54 taşınmaz için
özelleştirme kararı

TÜRKİYE Petrolleri Anonim Ortak-
lığı (TPAO), Şırnak Bölge Müdürlü-
ğüne atanan kapsam dışı personelin 
2025 sonuna kadar zorunlu olan çalış-
ma uygulamasını 2026 sonuna kadar 
uzattı, düzenlemeyi zorunluluktan 
çıkararak idarenin takdirine bıraktı. 
TPAO’nun Personel Yönetmeliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönet-
meliği, Resmi Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. 

Buna göre, sondaj ve workover 
kuleleri, jeofizik operasyon kara ekip-
leri ile sismik gemilerinde çalışma-
yan ve açıktan atama yoluyla atanan-
lar hariç olmak üzere, Şırnak Bölge 
Müdürlüğüne naklen veya geçici 
görevlendirmeyle tayin edilen tüm 
kapsam dışı personelin çalışma süresi 
31 Aralık’a kadar uzatıldı. 

Ayrıca ilgili maddede yer alan 
“Çalıştırılması esastır” hükmü, “Çalış-
tırılabilir” şeklinde değiştirilerek 
uygulamaya esneklik getirildi. AA

MÜLKİYETİ Maliye 
Hazinesi adına kayıt-
lı 14 ildeki 54 taşın-

mazın özelleştirme kapsamı-
na ve programına alınması 
kararlaştırıldı. Konuya iliş-
kin Cumhurbaşkanı Kararı, 
Resmi Gazete’de yayımlandı. 

Buna göre üzerindeki yapı-
larla birlikte Ankara’da 27, 
Aydın’da 1, Balıkesir’de 1, 
Bolu’da 1, Hatay’da 3, İstan-
bul’da 6, İzmir’de 1, Kay-
seri’de 3, Kırklareli’de 1, 
Kocaeli’de 2, Malatya’da 2, 
Muğla’da 1, Tekirdağ’da 2, 
Yalova’da 3 taşınmaz özelleş-
tirilecek.

BU YIL TAMAMLANACAK
Bu taşınmazlar, satış, kira-

lama, gelir ortaklığı mode-
li ve işin gereğine uygun sair 

hukuki tasarruflar, mülkiye-
tin gayri ayni haklarının tesi-
si veya işletme haklarının 
verilmesi yöntemlerinden 
biri ya da birkaçının birlik-
te uygulanmasıyla özelleşti-
rilecek. 

Mülkiyeti Maliye Hazi-
nesi adına kayıtlı 14 ildeki 
54 taşınmazın özelleştirme 
işlemleri, 31 Aralık 2028’e 
kadar tamamlanacak. 

Özelleştirmeden elde edi-
lecek gelir, giderler düşül-
dükten sonra Milli Savun-
ma Bakanlığınca bina, tesis, 
lojman yapımında ve Stra-
tejik Hedef Planı Yılı Prog-
ramı’nda yer alan inşa-
at planındaki faaliyetler ile 
bakanlıkların yatırım prog-
ramında kullanılmak üzere 
Hazineye aktarılacak. AA

GENÇLERİ ÇALIŞTIRAN
PATRONLARA DESTEK

TÜRKİYE Damızlık Koyun 
Keçi Yetiştiricileri Merkez 
Birliği (TÜDKİYEB) Genel 

Başkanı Turan Saldırıcıer, Kırsal-
da Bereket Küçükbaş Hayvancılı-
ğa Destek Projesi’ne başvuruların 
nisan ayında başlayacağını belir-
terek, “Haziran ayından itibaren 
dağıtımların başlamasını bekliyo-
ruz.” dedi. Saldırıcıer, kırsalda-
ki üretimi güçlendirmek için hay-
vancılığa yönelik projelerin hız 
kesmeden devam ettiğini bildirdi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından Kırsalda Bere-
ket Küçükbaş Hayvancılığa Des-
tek Projesi’nin kamuoyuna açık-
landığını anımsatan Saldırıcıer, 
proje ile sayı artışının yanında 
verim, uyum ve sürdürülebilirli-
ğin merkeze alınacağını anlattı.

FAİZ İNDİRİMİ, 2 YIL ÖDEMESİZ
Saldırıcıer, projenin 3 yıllık 

olduğunu dile getirerek, “Proje, 
Ziraat Bankasının finansman 
imkanlarıyla yürütülecek. Hak 
sahibi üreticiler, Ziraat Bankasın-
dan yüzde 100’e kadar faiz indi-
rimiyle temel hayvancılık kredisi 
kullanabilecek. Geri ödemeler 2 
yıla kadar ödemesiz, 5 veya 7 yıl 

vadeli olabilecek.” diye konuştu. 

SİGORTA DESTEĞİ VAR
Proje kapsamında dağıtılacak 

hayvanların, TİGEM işletmele-
rinden temin edileceğini belir-
ten Saldırıcıer, program boyun-
ca 150 bin hayvan dağıtılmasının 
planlandığını, hak sahibi üreti-
cilere 95 dişi ve 5 erkek olmak 
üzere 100 küçükbaş verileceğini 
söyledi.

Saldırıcıer, hak sahibi üre-
ticilerin projeyle edindikleri 
küçükbaş hayvanların, TARSİM 
kapsamında 1 yıl süreyle sigorta-
lanacağına dikkati çekerek, ayrı-
ca hayvan teslimini takip eden 
aydan itibaren 12 ay boyunca 
hayvan başına 150 lira, en fazla 
100 baş için aylık azami 15 bin 
lira, yıllık 180 bin lira bakım ve 
besleme desteği ödeneceğini söy-
ledi. AA

Küçükbaş başvuruları başlıyor

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2432370)

CADDE VE SOKAK YAPIM İŞLERİ 
YAPTIRILACAKTIR

ESENLER GENELİNDEKİ CADDE VE SOKAKLARDA MEVCUT ASFALTIN 
NAKLİYESİ, SERİLMESİ VE BACA YÜKSELTİLMESİ İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, 
teklifl er sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/531207

1- İdarenin
1.1. Adı : ESENLER BELEDİYESİ FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : BİRLİK MAH. MEHMET AKİF İNAN 

CAD. NO:6-8 ESENLER/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124400900 -2069
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 10.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: ESENLER BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER 
MÜDÜRLÜĞÜ İHALE ŞEFLİĞİ

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : ESENLER GENELİNDEKİ CADDE VE SOKAKLARDA 

MEVCUT ASFALTIN NAKLİYESİ, SERİLMESİ VE BACA 
YÜKSELTİLMESİ İŞİ

3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: ESENLER GENELİNDEKİ CADDE VE SOKAKLARDA 
MEVCUT ASFALTIN NAKLİYESİ, SERİLMESİ VE BACA 
YÜKSELTİLMESİ İŞİ (12 KALEM)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: İş, Esenler İlçe sınırları içerisinde bulunan tüm 
mahallelerde, idarenin ihtiyaç gördüğü muhtelif cadde 
ve sokaklarda yapılacaktır.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde 

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
(A) ALT YAPI İŞLERİ  
V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+ Üstyapı)
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

Meclis’e sunulacak teklifle 
18-25 yaş arası personel çalış-
tıran işletmelere ücret ve prim 
katkısı sağlanacak. Destek süresi 
şartlara göre 6 ila 18 ay sürecek



ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, yakınında-
ki yetkililere ABD-İsrail 
ile İran arasındaki sava-

şı daha önce belirtilen 4 ila 6 haf-
talık plana uyarak hızla bitirmek 
istediğini söylediği iddia edildi. 

Wall Street Journal’ın (WSJ) 
haberine göre, ismi paylaşılma-
yan konuyla ilgili bilgi sahibi 
kaynaklar, Trump’ın yakınındaki 
yetkililere İran’a saldırıların son 
aşamalarında olduğunu söylediği-
ni aktardı. Kaynaklar, Trump’ın, 
İran’a saldırılar nedeniyle ülke 
içindeki yaklaşan ara seçimler, 
düzensiz göçmenler gibi konular-
dan dikkatinin dağıldığını düşün-
düğünü belirtti. 

ABD Başkanı’nın İsrail ile 
İran’a yönelik saldırılar ve İran’ın 
misillemelerle gelişen süreç-
te daha önce belirtilen 4 ila 6 
haftalık plana uyulması talima-
tı verdiğini ifade eden kaynaklar, 

Trump’ın savaşı “hızla, gelecek 
haftalarda bitirmeyi” istediğini 
yakınındaki yetkililere söylediği-
ni ileri sürdü. 

Öte yandan, kaynaklar, 
Trump’ın, ABD’nin İran’ın pet-
rolünün bir kısmına erişim sağ-
lamasını varılacak herhangi bir 

anlaşmanın parçası yapma fikrini 
danışmanlarına sunduğunu ancak 
bu konuda henüz bir plan olma-
dığını iddia etti. 

Kaynaklar, Trump’ın saldırılar 
konusundaki kararlarını tahmin 
etmenin zor olduğunu belirtti.

‘’İRAN DA BARIŞ İSTİYOR’’
Öte yandan Trump, İran’ın 

anlaşma yapmak istediğini ancak 
bunu kamuoyuna açıklamaktan 
çekindiğini ileri sürdü. 

Trump, Ulusal Cumhuriyetçi 
Kongre Komitesinin yıllık bağış 
toplama etkinliğinde konuşma 
yaptı. İranlıların müzakere etti-
ğini ve anlaşma yapmak istediği-
ni savunan Trump, “Bunu söy-
lemekten korkuyorlar. Çünkü, 
kendi halkları tarafından öldürü-
leceklerini düşünüyorlar. Ayrıca, 
bizim tarafımızdan öldürülmek-
ten de korkuyorlar.” dedi. AA

ABD Merkez Kuvvetler 
Komutanlığı (CENTCOM), 
İran’a ait 10 binden fazla 

askeri hedefin vurulduğunu bil-
dirdi. Komutan Amiral Brad Coo-
per’ın İran’a yönelik saldırılarda-
ki son duruma ilişkin görüntülü 
mesajı paylaşıldı. 

Cooper, ABD güçlerinin 10 

binden fazla askeri hedefi vurdu-
ğunu belirterek, “Doğrusu, İran’a 
ait 10 bininci hedefi yalnızca bir-
kaç saat önce vurduk.” dedi. İran 
savaş gemilerinin on yıllardır 
bölgesel sularda dolaşarak küre-
sel deniz ticaretini tehdit ettiğini 
ileri süren Cooper İran donanma-
sının en büyük gemilerinin yüzde 

92’sini yok ettiklerini dile getirdi. 
Cooper, İran’ın insansız hava 

aracı (İHA) ve füze fırlatma oran-
larının yüzde 90’ın üzerinde azal-
dığını, bunun da “İran’ın ABD 
güçleri ve bölgesel komşulara sal-
dırı yeteneğinin önemli ölçüde 
azalması” anlamına geldiğini kay-
detti. AA
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TRUMP SAVAŞI HIZLA
BİTİRMENİN PEŞİNDE
İsrail ile birlikte İran’a saldırı başlatan ancak rejimi devirmeyi başaramayan 
Beyaz Saray yönetiminin savaşı gelecek haftalarda bitirmek için kolları sıvadı

10 BİN HEDEF VURULDU

SUUDİ Arabistan’da gece boyun-
ca ülkenin doğusuna yönelik 30 insan-
sız hava aracı (İHA) saldırısının hava 
savunma sistemleri tarafından engel-
lendiği bildirildi. Suudi Arabistan 
Savunma Bakanlığının ABD merkezli 
X şirketinin sosyal medya platformun-
daki hesabından yapılan açıklama-
larda, gece boyunca ülkenin doğusu-
nu hedef alan İHA saldırılarına ilişkin 
bilgi verildi. Peş peşe yapılan açık-
lamalarda, saldırıların doğu bölgesi-
ne yönelik yapıldığı belirtilerek, tüm 
İHA’ların savunma sistemlerince imha 
edildiği kaydedildi. Açıklamalarda, 
saldırıların kaynağına ilişkin bir bil-
giye yer verilmedi. Savunma Bakan-
lığından daha önce yapılan açıklama-
da, ülkenin doğusunu hedef alan 12 
İHA’nın engellendiği belirtilmişti. AA

İRAN’DAN peş peşe iki 
misilleme yapılmasının 
ardından İsrail’in orta kesi-
mine füze parçalarının isabet 
etmesi sonucu 5 kişi yaralan-
dı. İran misillemesinin ardın-
dan başta Tel Aviv olmak 
üzere İsrail’in merkezin-
de geniş bir bölgede sirenler 
çaldı. İsrail acil yardım servi-
si Kızıl Davud Yıldızı’ndan 
yapılan açıklamada, İran’dan 
atılan çok başlıklı füze nede-

niyle Kfar Kasım beldesinde 
5 kişinin hafif yaralandığı bil-
dirildi. The Times of Israel 
gazetesi de çok başlıklı füze-
nin parçalarının Kfar Kasım 
beldesinde bir binaya ve yola 
isabet ettiğini, bazı araçların 
da ciddi hasar aldığını aktar-
dı. Israel Hayom gazetesi ise 
Kfar Kasım’da 11 noktaya, 
önleme sonrası füze parçala-
rının ve şarapnelin düştüğü-
nü paylaştı. AA

BİRLEŞİK Arap Emirlikleri (BAE), 
insansız hava aracı (İHA) ve füze 
saldırılarına müdahale edildiği-
ni duyurdu. BAE Savunma Bakan-
lığının ABD merkezli X şirketi-
nin sosyal medya platformundaki 
hesabından yapılan açıklama-

da, “Hava savunma sistemlerimiz 
İran’dan fırlatılan füze ve İHA’ları 
engellemeye çalışıyor.” ifadelerine 
yer verildi. Açıklamada, ülkenin 
çeşitli bölgelerinde duyulan ses-
lerin, hava savunma sistemlerinin 
balistik füzeleri engellemesi ve 

savaş uçaklarının İHA’lar ile diğer 
hava araçlarını önlemesinden 
kaynaklandığı vurgulandı. BAE 
Savunma Bakanlığı, hava savun-
ma sistemlerinin İran kaynaklı 
füze ve İHA saldırılarını önlemeye 
çalıştığını duyurmuştu. AA

İran misillemesinde
5 İsrailli yaralandı

BAE, FÜZE VE İHA’LARI ENGELLEMEYE ÇALIŞIYOR

Suudi hava savunma
sistemi teyakkuzda

ABD ve İsrail’in saldırılarda kullan-
dığı 202 askeri hava aracının İran 
hava savunma sistemi tarafından 

hedef alındığı öne sürüldü. 
Devrim Muhafızları Ordusuna yakın-

lığıyla bilinen Fars Haber Ajansı, ABD 
merkezli X şirketinin sosyal medya plat-
formundaki hesabından konuya ilişkin 
paylaşımda bulundu. 

Şu ana kadar MQ-9, Hermes 900, Her-
mes 450, Orbiter-4 ve Lucas tipi 131 
insansız hava aracının (İHA) düşürüldü-

ğü iddia edildi. 
Seyir füzelerinden AGM-158 JASSM 

ve Tomahawk tipi 56 füzenin vurulduğu 
belirtilirken, F-15, F-16, F-18 ve F-35 tipi 
7 savaş uçağının hava savunma sistemi 
tarafından hedef alındığı ileri sürüldü. 

Yakıt ikmal uçaklarından KC-135 tipi 
7 uçağın ve 1 helikopterin de hedef alı-
nan askeri unsurlar arasında olduğu 
iddia edildi. ABD ve İsrail tarafından söz 
konusu iddialara ilişkin henüz açıklama 
yapılmadı. AA

Tahran: Düşmanların
uçaklarını düşürdük

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2430269)

HASTANEMİZ KVC KLİNİĞİNİN İHTİYACI OLAN 
1 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI

Hastanemiz KVC Kliniğinin İhtiyacı Olan 1 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme Alımı mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/477049

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL BAKIRKÖY DR. SADİ KONUK EĞİTİM 

VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi : Zuhuratbaba Mh. Tevfi k Sağlam Cad. Bakırköy/

İSTANBUL BAKIRKÖY/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02124147171
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Bakırköy Dr. Sadi Konuk Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi D Blok 3. Kat Satınalma Birimi

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Hastanemiz KVC Kliniğinin İhtiyacı Olan 1 Kalem Tıbbi 

Sarf Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 1 Kalem   
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Bakırköy Dr. Sadi Konuk Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
D Blok 3. Kat Satınalma Birimi

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren işe başlanır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
Satış Merkezi Yetki Belgesi
Üts/Ubb Kaydı Veya Kapsam Dışı Olduğunu Gösteren Belge
4.3.2. Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Kazalara karışan araç türleri incelen-
diğinde, otomobiller yüzde 62,6 ile ilk 
sırada yer aldı. Otomobillerin can ka-
yıpları içindeki payı da yüzde 61,3 oldu

BÜYÜK Birlik Partisi (BBP) Kuru-
cu Genel Başkanı Muhsin Yazıcıoğ-
lu, vefatının 17. yılında kabri başın-
da anıldı. BBP Genel Başkanı Mustafa 
Destici, beraberindeki heyetle Yazı-
cıoğlu’nun Taceddin Dergahı’ndaki 
kabrini ziyaret etti.

Buradaki anma töreninde Kur’an-ı 
Kerim okundu, dualar edildi. Ziya-
retin ardından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Destici, Yazı-
cıoğlu ve dava arkadaşlarına rahmet 
diledi. Destici, Yazıcıoğlu’nun Türk 
siyasetindeki ilkeli duruşuna vurgu 
yaparak, “’Türk-İslam’ dedi ve son 
nefesine kadar bu uğurda mücade-
le etti, şehit oldu.” ifadelerini kullan-
dı. Üzerinden geçen 17 yılı simgele-
mek amacıyla Yazıcıoğlu’nun kabrine 
17 gül bırakıldı. Programda ayrı-
ca BBP Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-
yeti (KKTC) Temsilciliği tarafından 
Boğaz Şehitliği’nden getirilen toprak 
ile KKTC bayrağı Yazıcıoğlu’nun kab-
rine konuldu. AA

İZMIR Mobilya Fuarı İZFURNEX 
2026, sektör temsilcilerini bir araya 
getirdi. Fuar İzmir’de düzenlenen 
organizasyonun açılışında konu-
şan İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kan Vekili Zafer Levent Yıldır, mobil-
ya sektörünün üretim gücü, istihdam 
kapasitesi, tasarım kabiliyeti ve ihra-
cat potansiyeliyle Türkiye’nin en 
dinamik sektörlerinden biri olduğu-
nu söyledi.

Sadece üretmenin yeterli olmadı-
ğını, markalaşma, tasarım ve yenilik-
çi bakış açısının sektörün geleceğini 
belirleyen önemli unsurlar haline gel-
diğini ifade eden Yıldır, “İnancımız 
odur ki mobilya sektörü, sahip olduğu 
üretim kabiliyeti ve girişimci ruhuyla 
global pazarlarda çok daha güçlü bir 
yer alacaktır. Bunun yolu ise yenilikçi 
düşünceden, yeni trendleri yakından 
takip etmekten ve tasarımı üretimin 
merkezine koymaktan geçmektedir.” 
dedi. İzmir Mobilyacılar ve Marangoz-
lar Odası Başkanı Zafer Koç da dünya 
pazarlarında rekabetin her zamankin-
den daha güçlü olduğunu dile getirdi.

Konuşmaların ardından kurdele 
kesilerek, fuar açıldı. 29 Mart’ta sona 
erecek fuara Türkiye’nin farklı illerin-
den 127 firma katıldı. Fuarda klasik, 
modern ve modüler mobilya üretimi 
yapan firmalar masa, sandalye, otur-
ma grupları, çocuk ve genç odaları, 
ofis ve bahçe mobilyaları ile yatak ve 
baza ürünlerini sergiliyor. AA

Muhsin Yazıcıoğlu
kabri başında anıldı

İzmir’de mobilya 
fuarı kapılarını açtı

Akkuyu’da ikinci güç 
ünitesinde vinç kuruldu
Kutup vincin montajı, iç koruma kabuğunun altıncı katmanının kaldırılması ve 
iç koruma kabuğu kubbesinin kapatılması sürecine hazırlık imkanı sağlayacak

BMC tarafından Balistik Korumalı Devriye Müdahale Aracı Projesi kapsamında gelişti-
rilen TULGA 4x4, muayene faaliyetleri ve taktik kabiliyet testlerini başarıyla tamamladı
TÜRKIYE’NIN ilk yerli ve milli 
doğuştan zırhlı SUV aracı TULGA 
4x4’ün teslimatları başladı. 
BMC’den yapılan açıklamaya göre, 
Balistik Korumalı Devriye Müdaha-
le Aracı Projesi kapsamında geliş-
tirilen TULGA 4x4, muayene faali-
yetleri ve taktik kabiliyet testlerini 
tamamlayarak sahadaki görevine 
odaklandı. İç güvenlik personeli-
nin operasyonel ihtiyaçlarını karşı-
lamak amacıyla geliştirilen TULGA 
4x4, doğuştan zırhlı yapısı, balistik 
koruma seviyesi ve teknolojik dona-
nımlarıyla güvenlik, dayanıklılık ve 
konfor özellikleri sunuyor.

Yaklaşık 8 ton ağırlığa sahip 
TULGA 4x4, 5 personel taşıma 
kapasitesiyle görev yapıyor. Araç, 
bağımsız çift salıncaklı ön ve arka 
süspansiyon sistemiyle disk fren 
donanımı sayesinde hem arazi 
koşullarında hem de şehir içi görev-
lerde manevra kabiliyeti sunuyor.

Zırh yapısı ve balistik tehditlere 
karşı dayanıklı tasarımıyla öne çıkan 
TULGA 4x4’ün koruma seviyesi ve 
performans özellikleriyle güvenlik 
güçlerinin sahadaki faaliyetlerine 
katkı sağlaması hedefleniyor.

ÖNE ÇIKAN TEKNİK 
ÖZELLİKLERİ VE 
KABİLİYETLERİ

TULGA 4x4, 4 silindirli dizel 
motora sahip yapısıyla dikka-
ti çekerken 250 beygir motor gücü 
sunuyor. Araç saatte 130 kilometre 
azami hıza ulaşabiliyor. Yüzde 60 
tırmanma kabiliyetine sahip aracın 
5 personel taşıma kapasitesi bulu-
nuyor. TULGA 4x4’te bağımsız çift 
salıncaklı ön ve arka süspansiyon 
sistemi yer alırken fren sistemi ola-
rak disk frenler kullanılıyor.

Türkiye’nin ilk yerli ve milli 
doğuştan zırhlı SUV aracı olarak 
geliştirilen TULGA 4x4, gelişmiş 
balistik koruma özellikleriyle dona-
tıldı. Araçta özel tasarlanmış taban 
koruması balistik tehditlere karşı 
yüksek dayanım sağlıyor. Zorlu 
arazi ve şehir içi koşullarda görev 
yapabilecek şekilde tasarlanan araç, 
farklı operasyonel ihtiyaçlara yöne-
lik performans sunuyor. AA

RUSYA Devlet Nükleer Ener-
ji Kuruluşu Rosatom’un Mer-
sin’de inşa ettiği Akkuyu Nükle-
er Güç Santrali’nin (NGS) ikinci 
güç ünitesinin reaktör binasında 
kutup vincinin montajı gerçek-
leştirildi.

Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, kutup vincinin ana bileşeni 
olan 282 ton ağırlığındaki köprü 
tasarım konumuna yerleştirildi. 
Büyük boyutlu yapı, yüksek taşı-
ma kapasiteli mobil paletli vinç 
kullanılarak 38,5 metre yüksek-
likte monte edildi.

Reaktör binasının temel ekip-
manlarından biri olan dairesel 
köprü vinci ya da diğer adıyla 
kutup vinci, nükleer güç santrali-
nin tüm yaşam döngüsü boyunca 
kullanılıyor. Güç ünitesinin işlet-
me sürecinde vinç, reaktör tesisi-
nin bakımına yönelik taşıma ve 
teknolojik operasyonların yapıl-
masında görev alıyor. Kutup vin-
cinin kurulumu ve güvenlik sis-
temlerine ait tankların “Open 
Top” teknolojisiyle montajının 
devam etmesi, Akkuyu NGS ikin-
ci güç ünitesi reaktör binasının iç 
koruma kabuğu kubbesinin inşası-
na yönelik hazırlık çalışmalarının 
başlatılmasına imkan sağlıyor.

Açıklamada görüşlerine yer 

verilen Akkuyu Nükleer AŞ 
Genel Müdürü Sergei Butckikh, 
birinci güç ünitesinde devre-
ye alma öncesi çalışmalar sürer-
ken Akkuyu NGS’nin diğer üni-
telerinde de inşaat, montaj ve 
mekanik kurulum çalışmaları-
nın yoğun şekilde devam etti-
ğini belirterek, “Kısa süre önce, 
iç koruma kabuğunun beşin-
ci katmanının betonlama işle-
mi tamamlandı. Yaklaşık altı saat 
süren bu operasyon kapsamında, 

kesintisiz olarak 240 metreküp 
beton döküldü. Yapının gerek-
li dayanıklılığı kazanmasının 
ardından, kutup vincinin köprü 
metal konstrüksiyonlarının mon-
tajını yaptık. Bu vinç, yüksek 
güvenilirlik düzeyi ve kaldırma 
mekanizmalarının yedekli yapı-
sıyla öne çıkıyor ve bu özellik-
ler nükleer güvenlik standartla-
rının sağlanması açısından kritik 
önem taşıyor.” değerlendirmesin-
de bulundu. AA

göreve başladı

Yerli SUV Yerli SUV 
TULGA TULGA 4x44x4

BAYRAMDAKI TRAFIK 
KAZALARININ 
ANATOMISI

Saat	 Kaza	 Can
Aralığı	 Sayısı	 Kaybı
00.00-01.59	 159	 1
02.00-03.59	 104	 2
04.00-05.59	 55	 1
06.00-07.59	 74	 9
08.00-09.59	 125	 3
10.00-11.59	 204	 -
12.00-13.59	 295	 4
14.00-15.59	 424	 3
16.00-17.59	 398	 3
18.00-19.59	 322	 1
20.00-21.59	 327	 1
22.00-23.59	 266	 3

Saatlere göre kaza ve 
can kayıpları sayısı

İ
ÇIŞLERI Bakanlığı, 
4 günlük Ramazan 
Bayramı tatili süre-
since ülke genelinde 

meydana gelen 2 bin 753 
trafik kazasında 31 kişi-
nin yaşamını yitirdiğini, 
4 bin 861 kişinin de yara-
landığını bildirmişti. 

İçişleri Bakanlığı 
Emniyet Genel Müdür-
lüğü ve Jandarma Genel 
Komutanlığı ekiplerinin 
4 günlük Ramazan Bay-
ramı tatili süresince tut-
tuğu kaza istatistikleri 
derlendi. Kazalara karı-
şan araç türleri incelendi-
ğinde, otomobiller yüzde 
62,6 ile ilk sırada yer 

aldı. Otomobillerin can 
kayıpları içindeki payı da 
yüzde 61,3 oldu.

Kazaya karışan araç 
sayısı otomobillerde 2 bin 
906 olurken, motosiklet-
lerde 891, kamyonetler-
de 580, kamyonlarda 26, 
otobüslerde 59, minibüs-
lerde 51 ve diğer araç tür-
lerinde 127 olarak kay-
dedildi. Can kayıplarına 
bakıldığında ise otomo-
billerin karıştığı kazalar-
da 19 kişi hayatını kaybet-
ti. Motosiklet kazalarında 
bir, kamyonet kazaların-
da 8, otobüs kazalarında 2 
ve minibüs kazalarında bir 
kişi yaşamını yitirdi. AA

Verilere göre, Ramazan Bay-
ramı tatilinde meydana gelen 
trafik kazalarında sürücülere 3 
bin 115 kusur atfedildi. Kusur 
dağılımında hız ihlali 1466 
ile ilk sırada yer alırken, geçiş 
önceliğine uymama 496, şerit 
izleme, değiştirme ve dönüş 
kurallarına uymama 443, arka-
dan çarpma 328, kırmızı ışık 
ihlali 42, diğer nedenler 340 

olarak kayıtlara geçti.
Kusur oranları incelendi-

ğinde ise hız ihlalinin yüzde 
47 ile en yüksek paya sahip 
olduğu görüldü. Geçiş önceli-
ği ihlalleri yüzde 16, şerit izle-
me ve dönüş kurallarına uyma-
ma yüzde 14, arkadan çarpma 
ve diğer nedenler yüzde 11’er, 
kırmızı ışık ihlali ise yüzde 1 
olarak tespit edildi. AA

SÜRÜCÜLERDE 3 BİN 115  KUSUR

BAKAN Vedat Işıkhan, “Kadınların ve 
gençlerin çalışma hayatına katılımla-
rını artırmak için yürüttüğümüz prog-
ramlarımızın olumlu sonuçlarını her 
geçen gün daha fazla almaya devam 
edeceğiz.” ifadesini kullandı. MBakan 
Işıkhan, NSosyal hesabından yaptı-
ğı paylaşımda, Türkiye İstatistik Kuru-
mu (TÜİK) tarafından açıklanan iş gücü 

istatistiklerini değerlendirdi.
Orta Vadeli Program (OVP), Ulu-

sal İstihdam Stratejisi (UİS) ve çalışma 
hayatını geliştirmeye yönelik politikala-
rın etkisiyle 2025 yılında önemli başa-
rılara imza attıklarını belirten Işıkhan, 
geçen yıl yüzde 8,3 olarak gerçekleşen 
işsizlik oranının 2012’den itibaren en 
düşük seviyesine gerilediğini vurgula-

dı. İşsiz sayısının 2025’te bir önceki yıla 
göre 147 bin kişi azalarak 2 milyon 966 
bin kişi olduğuna dikkati çeken Işıkhan, 
şunları kaydetti: “Aynı dönemde kadın-
larda işsizlik oranı, bir önceki yıla göre 
0,5 puan azalarak yüzde 11,3’e geriledi. 
Genç nüfusta işsizlik oranı, 1 puan aza-
larak 2005’ten beri en düşük seviyesi 
olan yüzde 15,3’e geriledi.” AA

Programın olumlu sonuçlarını almaya devam edeceğiz
ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLIK BAKANI VEDAT IŞIKHAN:
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SULAMA MERKEZ 
BIRLIĞI KURULUYOR
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Türkiye Sulamaları Merkez Birliğinin kurulmasını planladıklarını 
belirterek, “Bu yapıyla sulama işletmesi, bütçesi, bakımı ve su dağıtımı tek çatı altından yönetilecek. Merkezden 
planlanan ve sahada bölgesel olarak uygulanan daha etkin bir yönetim modeli de ortaya konulmuş olacak.” dedi.

ORDU’DA, Orman Haftası etkinlikleri 
kapsamında 1500 fidan toprakla buluş-
turuldu. Orman İşletme Müdürlüğün-
ce Dünya Ormancılık Günü ve Orman 
Haftası etkinlikleri çerçevesinde, Altı-
nordu ilçesindeki Şehit Okan Melikoğ-
lu İlkokulu bahçesinde “Türkiye’nin 
Gücü Orman” temalı fidan dikim 
programı düzenlendi. Orman İşletme 
Müdürü Ömer Uzundal, ormanların 
geliştirilmesi ve korunması bilincini 
tazelemek amacıyla bir araya geldikle-
rini söyledi. Dünyanın iklim değişikli-
ği, kuraklık ve çevre kirliliği gibi deva-
sa sorunlarla karşı karşıya olduğunu 
belirten Uzundal, “Bu küresel krizlerin 
panzehri ne teknolojik cihazlar ne de 
yapay zekadır. Krizlerin yegane çözü-
mü, kökleri toprağa sıkı sıkıya bağlı 
ağaçların oluşturduğu muazzam orman 
ekosistemlerindedir.” dedi. AA

MILLI Savunma Üniversitesi (MSÜ) 
Hava Harp Okulu 2’nci sınıf öğrencileri, 
Çanakkale Savaşlarının yaşandığı Geli-
bolu Yarımadası’nda düzenlenen kültür 
gezisine katıldı. MSÜ’nün yaptığı pay-
laşımda, “Milli Savunma Üniversitesi 
Hava Harp Okulu 2’nci sınıf Harbiyeli-
ler; tarih bilincini geliştirmek, üzerinde 
yaşadığımız toprakların vatan kalması-
nı sağlayan kahraman atalarını ve şehit-
lerimizi yad etmek amacıyla Çanakkale 
Savaşlarının yaşandığı Gelibolu Yarı-
madası’nda düzenlenen kültür gezisine 
katıldılar.” ifadeleri kullanıldı. AA

Ordu’daki etkinlikte
1500 fidan dikildi

Harbiyeliler, Gelibolu 
Yarımadası’nda

TUSAŞ’ta 500’üncü sevkiyat coşkusu

Yüksek İnsani Değerler
Ödülleri sahiplerini buldu

Üsküdar Üniversitesinin “11. Yüksek İnsani Değerler 
Ödülleri” düzenlenen törenle sahiplerine verildi. 

AILE ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, aile kuru-
munun desteklenmesi ve genç çiftle-
rin evlilik süreçlerine katkı sağlanma-
sı amacıyla kurulan Aile ve Gençlik 
Fonu kapsamında bu ay 2 bin 878 
gence toplam 660,9 milyon lira ödeme 
yapıldığını bildirdi.

Bakan Göktaş, yaptığı yazılı açık-
lamada, aile kurmayı her daim teş-
vik ettiklerini ve aileyi güçledirmeyi 
ana hedef olarak gördüklerini belirt-
ti. Fonun, Türkiye’nin yer altı zen-
ginliklerinden elde edilen gelirlerle 
finanse edildiğini anımsatan Göktaş, 
bu kaynakla gençlerin geleceğine yatı-
rım yaptıklarını, aileyi güçlendirmek 
adına 81 ilin tamamında bu projeyi 
kararlılıkla sürdürdüklerini vurguladı.

Aile ve Gençlik Fonu’ndan daha 
fazla genç çiftin yararlanabilmesi için 
ocakta kredi miktarını güncelledikle-
rini hatırlatan Göktaş, “Fona başvuran 
çiftlerden ikisinin de 18-25 yaş arasın-
da olması halinde 250 bin lira, 26-29 
yaş aralığında olmaları durumun-
da ise 200 bin liralık destek sağlıyo-
ruz. Başvurusu onaylanan çiftlerimi-
ze kredi desteğini 48 ay vadeli ve 2 yıl 
geri ödemesiz şekilde veriyoruz.” bil-
gisini paylaştı.

Fondan yararlanma kriterlerinden 
biri olan gelir şartını da yükselttikle-
rini belirten Göktaş, “Gelir durumu 
değerlendirmesinde son 6 ay geliri-
ne ilişkin başvuru şartını asgari ücre-

tin 2,3 katından 2,5 katına çıkardık. 
48 ay içinde çocuk sahibi olan genç 
çiftlerimizin geri ödemelerini ise her 
çocuk için 12 ay olacak şekilde erteli-
yoruz. Nitekim fon kapsamında bugü-
ne kadar desteklediğimiz 8 bin 20 çif-
timizin 8 bin 113 çocuğu dünyaya 
geldi.” ifadesini kullandı.

“TOPLAM BAŞVURU SAYISI 221 
BİN 351’E ULAŞTI”

Gençlerin evliliklerini sağlam 
temeller üzerine kurmalarını hedefle-
diklerini ve evlilik yolundaki çiftle-
ri yalnız bırakmadıklarını vurgulayan 
Göktaş, şunları kaydetti:

“2023’te hayata geçirdiğimiz Aile 
ve Gençlik Fonu’na yapılan toplam 
başvuru sayısı 221 bin 351’e ulaş-
tı. Bu ay 2 bin 878 gencimize sağladı-
ğımız 660,9 milyon liralık ödeme ile 
birlikte, bugüne kadar toplam 132 bin 
688 gencimize kredi desteği sağlamış 
olduk. Gençlerimizin evlilik süreç-
lerine katkı sunmak amacıyla sağla-
dığımız toplam destek miktarı ise 10 
milyar 734 milyon lirayı buldu. Genç-
lerimize sadece maddi destek sağla-
makla kalmıyor, eğitim ve danışman-
lık hizmetlerimizle de yanlarında 
oluyoruz. Bu kapsamda bugüne kadar 
163 bin 126 gencimize eğitim ve reh-
berlik desteği verdik.” Aile ve Genç-
lik Fonu’na e-Devlet üzerinden veya 
“https://ailegenclikfonu.aile.gov.tr/” 
adresinden başvurulabiliyor. AA

2 bin 678 gence 660 
milyon lira ödendi

YUMAKLI, Devlet Su İşle-
ri (DSİ) Genel Müdürlü-
ğü’nde düzenlenen “2026 
Dünya Su Günü” prog-

ramında yaptığı konuşmada, 
günün bu yılki temasının “su ve 
insan” olarak belirlendiğini söy-
ledi. Suyun sadece doğal bir kay-
nak olmadığını, sağlık, gıda, 
enerji, güvenlik ve gelecek açısın-
dan önem taşıdığını vurgulayan 
Yumaklı, suyun içinde saklı insan-
lık hikayesini de konuşmak üzere 
bir araya geldiklerini ifade etti.

Yumaklı, Cumhuriyet’in kurulu-
şundan itibaren 7,7 trilyon liralık 
18 binden fazla su tesisinin hizme-
te alındığı bilgisini vererek, “Bunla-
rın içinde 1800 gölet, 3 bin 600’den 
fazla sulama tesisi, 11 binden fazla 
taşkın tesisi var, yüzlerce içme suyu 
ve enerji tesisi. Bunların daha da 
çoğaltılması mümkün.” diye konuş-
tu. Bugün itibarıyla 7,3 milyon hek-
tar alanın sulamaya açıldığını, yak-
laşık 184 milyar metreküp suyun 
depolandığını anlatan Yumaklı, yıl-

lık 5,5 milyar metreküplük içme 
suyu temin ettiklerini bildirdi.

Yumaklı, 11 bin 237 taşkın kont-
rol tesisiyle hizmet verdiklerine dik-
kati çekerek, “HES kurulu gücü-
müz ise 32 bin 500 megavata ulaşmış 
durumda. Bu rakamların özellikle 
bugünlerde, enerji krizini konjonk-
türel sebeplerle konuştuğumuzda ne 
kadar önemli ve kıymetli olduğunu 
da görmüş oluyoruz.” dedi.

YILLIK 10 MİLYAR 
METREKÜP TASARRUF

Bu yatırımlarla iş, istihdam ve 
çiftçi gelirlerinin artışını ifade 
etmek gerektiğini dile getiren 
Yumaklı, suyu akıllıca yönetmenin 
önem taşıdığını söyledi.

Yumaklı, modern sulama sis-
temleri başta olmak üzere akıllı 
bir şekilde suyu yönetmek gerek-
tiğini ifade ederek, “Basınçlı sula-
ma sistemlerinin sağlamış olduğu 
su tasarrufu yıllık 10 milyar met-
reküp. Kaç tane baraj olduğunu 
sizlerin takdirlerine bırakıyorum. 

Son 23 yılda borulama sistemle-
rinde yaklaşık 120 bin kilometreyi 
geçmiş durumdayız. Yani bunun-
la dünyanın çevresini tam 3 kez 
dolaşmak mümkün. Bir diğer konu 
da suyun veriyle yönetilmesi konu-
su. Yani toprağın neminden, yağış-
tan sulamanın otomatik olarak 
yönetilmesi de önemli bir husus.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Dünyada kullanılabilir tatlı 
su miktarının yüzde 2,5 civarın-
da olduğuna işaret eden Yumak-
lı, Türkiye’de tablonun biraz daha 
hassas olduğunu belirtti. Yumaklı, 
dünyanın yıllık ortalama yağışının 
990 milimetre, Türkiye’nin ise 574 
milimetre olduğu bilgisini payla-
şarak, bunun suyun sonsuz ve bol 
olmadığını gösterdiğini anlattı.

“SU KANUNU SON DERECE 
HAYATİ VE ÖNEMLİ”

Ülkedeki su yapılarına ilişkin 
parçalı yapıyı ortadan kaldırmak 
için uzun zamandır çalıştıkları-
nı kaydeden Yumaklı, “Bu neden-

le Türkiye Sulamaları Merkez Birli-
ğinin kurulmasını planlıyoruz. Bu 
çalışmalar sona yaklaşmış durum-
da. Bu yapıyla sulama işletme-
si, bütçesi, bakımı ve su dağıtımı 
tek çatı altından yönetilecek. Mer-
kezden planlanan ve sahada bölge-
sel olarak uygulanan daha etkin bir 
yönetim modeli de ortaya konul-
muş olacak. Bakım süreçleri hızla-
nacak, su kullanımındaki verimli-
lik çok daha yakından ve verilerle 
takip edilmiş olacak.” ifadelerini 
kullandı. Su israfı ve suyun verim-
li kullanılmasının politikalarının 
en ön sıralarında yer aldığını vur-
gulayan Yumaklı, kentsel, tarımsal, 
endüstriyel ve diğer konularda su 
tasarrufunu ve verimlilik konusunu 
öncelemeleri gerektiğini söyledi.

Yumaklı, Ulusal Su Kurulunda 
kurumakta olan göller başta olmak 
üzere birçok konuda eylem planla-
rı hazırlandığını ve kararlar alınıp 
kurum ve kuruluşlara gönderildi-
ğini, aynı zamanda bunların takibi-
nin gerçekleştirildiğini belirtti. AA

Üniversitenin Seçici Kurulu 
tarafından adalet, dürüstlük, şef-
kat ve merhamet, şeffaflık, cesa-
ret, empati ve sorumluluk, güven 
ve sadakat, utanma, alçakgönül-
lülük, yardımlaşma, helalleşme, 
selamlaşma, içtenlik, bağışlama, 
cömertlik, fedakarlık, minnet-
tarlık, çoğulculuk, katılımcılık, 
özgürlükçülük, hesap verebilir-
lik, uzlaşmacılık, yenilikçilik ve 
vefa gibi değerleri yaşatmak ama-
cıyla örnek kişilere ödüllerin 
verildiği tören, üniversitenin NP 
Sağlık Yerleşkesi İbni Sina Odi-
toryumu’nda gerçekleştirildi.

Törende konuşan Üsküdar 
Üniversitesi Kurucu Rektörü 
ve Yönetim Üst Kurulu Başka-
nı Prof. Dr. Nevzat Tarhan, “Yük-
sek İnsani Değerler Ödülleri”nin 
ortaya çıkış sürecini anlatarak, 
dijital çağın başlamasıyla birlikte 
“Dijital çağda insan nasıl olur?” 
sorusuna bilimsel yaklaşımla 
cevap aradıklarını söyledi.

Bebeklerin psikolojik olarak 
prematüre doğduğunu aktaran 
Tarhan, “Psikolojik olarak bebek 
doğduğu zaman insanlığı bilme-
den doğuyor. İyicil veya kötücül 
insan olmaya yatkın olarak doğu-
yor. Eğer iyi bir sosyal ortam-

da büyürse değerler, kimlik ve 
anlam inşasında değerler onun 
kişiliğini, karakterini inşa edi-
yor.” dedi.

Prof. Dr. Tarhan, bugün haz, 
hız ve teknolojinin yoğun biçim-
de yaşandığı çağda birçok değerin 
hızla aşındığını belirterek, “İnsa-
nın nörobiyolojik olarak insanlı-
ğı öğrenebilmesi için muhakkak 

erdem ve değer aktarımı gereki-
yor. Daha önce bunu aile yapı-
yordu, şu anda aileler yerine 
artık dijital dünya, ekran yapıyor. 
Bunun sonucunda da küresel ola-
rak ciddi bir değer aşınması yaşa-
nıyor. Üniversite olarak bunu güç-
lendirmek de bizim görev, sosyal 
sorumluluk alanlarımızdan biri-
si.” ifadelerini kullandı. AA

TÜRK Havacılık Uzay Sanayii (TUSAŞ) tarafın-
dan Airbus A220 programı kapsamında üreti-
len Fixed Trailing Edge (FTE) komponentinin 
500’üncü sevkiyatı gerçekleştirildi. TUSAŞ’ın 
NSosyal hesabından yapılan paylaşımda, Air-
bus A220 programı kapsamında TUSAŞ’ın üret-
tiği FTE komponentinde 500’üncü sevkiyatın 
başarıyla tamamlandığı belirtildi. Açıklamada, 
bu başarının, TUSAŞ’ın ileri mühendislik kabi-
liyetlerinin, yüksek hassasiyetli üretim gücü-
nün ve küresel ölçekte güvenilir bir çözüm orta-
ğı konumunun güçlü bir göstergesi olduğu ifade 
edildi. TUSAŞ’ın havacılıkta entegre üretim 
ve tedarik çözümleriyle uluslararası arenada-
ki gücünü pekiştirmeye devam ettiği kaydedil-
di. Şirket, Airbus A220 programı için üretilen 
250’nci kanopiyi (cockpit üst yapısı) geçen yıl 
kasım ayında başarıyla teslim etmişti. AA
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AÇIK HAVA MÜZESI
GIBI ŞEHIR: AMASYA

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’nde yer alan ve Ferhat ile UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’nde yer alan ve Ferhat ile 
Şirin Müzesi, Harşena Dağı ve Pontus Kral Kaya Mezarları’na ev Şirin Müzesi, Harşena Dağı ve Pontus Kral Kaya Mezarları’na ev 

sahipliği yapan şehir, ziyaretçileri 8 bin 500 yıl öncesine götürüyorsahipliği yapan şehir, ziyaretçileri 8 bin 500 yıl öncesine götürüyor

HALDUN Taner’in başyapıtla-
rından “Sersem Kocanın Kurnaz 
Karısı” oyunu, bugün DasDas’ta 
gerçekleşecek prömiyer gösteri-
minde sanatseverlerle buluşacak. 
DasDas’tan yapılan açıklamaya 
göre, sadece 10 temsil sahnelene-
cek oyunun prömiyerinin biletle-
ri tükendi. 

ÜNLÜLER GEÇİDİ
Aydın Şentürk, Ayşegül Aydın, 

Birol Tezcan, Burak Tamdoğan, 
Didem Balçın, Mert Fırat, Özge 
Fışkın, Özgün Aydın ve Taner 
Rumeli’nin rol aldığı oyun, 28 
Mart’ta bir kez daha DasDas’ta 
sahnelenecek. Türk tiyatrosunun 
geçirdiği büyük dönüşümü sahne 
üzerinde, oyun içinde oyun 
anlayışıyla ele alan eseri Kadir 

Çevik yönetti.  
Sersem Kocanın Kurnaz Karı-

sı, Haldun Taner’in 1969’da yaz-
dığı üç perdelik bir tiyatro oyunu-
dur. Türk tiyatrosunun klasikleri 
arasına girmiş bir eserdir. Oyun-
da 19. yüzyıl sonlarında, İstan-
bul’da Fransız yazarı Moliere’in 

“George Dandin” adlı ünlü eseri-
ni prova eden Tomas Fasulyeci-
yan Tiyatro Grubu’nun, çektikleri 
sıkıntılar yüzünden Bursa’da vali-
lik yapan Ahmet Vefik Paşa’nın 
yanına sığınmasını ve bu sırada 
yaşanan trajikomik olaylar işlenir. 
HABER MERKEZİ

‘Sersem Kocanın Kurnaz ‘Sersem Kocanın Kurnaz 
Karısı’nın biletleri tükendiKarısı’nın biletleri tükendi

CANIK Dağları’nın güney 
yamaçlarında yer alan 
Amasya, köklü tarihi, kül-
türel mirası ve doğal güzel-

likleriyle yerli ve yabancı turistle-
rin ilgisini çekiyor. 8 bin 500 yıllık 
geçmişe sahip şehir, Hititler’den 
Osmanlı’ya uzanan çok katmanlı 
tarihiyle Anadolu’nun önemli yer-
leşim merkezleri arasında bulunu-
yor. UNESCO Dünya Mirası Geçi-
ci Listesi’nde yer alan Harşena 
Dağı ve Pontus Kral Kaya Mezar-
ları, kentin en dikkati çeken tarihi 
alanları arasında yer alıyor. Pon-
tus Krallığı döneminde başkent 
olan Amasya’da, Harşena Dağı’nın 
güney yamacına inşa edilen anıtsal 

kaya mezarları, kaya mezarı gele-
neğinin seçkin örnekleri arasında 
gösteriliyor.

YALIBOYU ‘KARTPOSTAL’
Yeşilırmak boyunca sıralanan 

Yalıboyu evleri, Osmanlı dönemine 
ait mimari dokusuyla kentin silueti-
ni tamamlıyor. Geleneksel konaklar-
dan oluşan bu yapıların bir bölümü 
ise bugün turizm amaçlı kullanı-
larak ziyaretçilere geçmişin izleri-
ni deneyimleme imkanı sunuyor. 
Osmanlı şehzadelerinin yetişti-
ği şehirlerden biri olan Amasya’da-
ki Şehzadeler Müzesi, dönemin sul-
tanlarına ait heykel ve kıyafetleriyle 
ziyaretçilerin ilgisini çekiyor. Sul-

tan 2. Bayezid Külliyesi, cami, med-
rese ve imaret yapılarıyla Osmanlı 
mimarisinin önemli örnekleri ara-
sında bulunurken, külliye avlusun-
daki asırlık çınar ağaçları yapıya 
ayrı bir kimlik kazandırıyor. Selçuk-
lu dönemine ait Gökmedrese de taş 
işçiliği ve mimari detaylarıyla ken-
tin öne çıkan yapıları arasında yer 
alıyor. Amasya’da yer alan Ferhat 
ile Şirin Aşıklar Müzesi, efsanelere 
konu olan aşk hikayelerini ziyaret-
çilerle buluşturuyor. Antik döneme 
ait Ferhat Su Kanalı ise kentin su 
ihtiyacını karşılamak amacıyla geliş-
tirilen mühendislik örneklerinden 
biri olarak dikkati çekiyor. AA

GÜÇLÜ savunma sistemi nedeniy-
le Büyük İskender’in ele geçiremediği 
şehir olarak tarihe geçen  Antalya’nın 
Serik ilçesindeki Sillyon Antik, Kül-
tür ve Turizm Bakanlığının “Gelece-
ğe Miras Projesi” kapsamında çalış-
malar sürüyor. Yaşamın 7 bin yıldır 
süregeldiği, birçok kültüre ev sahip-
liği yapması nedeniyle medeniyetle-
rin beşiği olarak gösterilen Sillyon’un 
son sakinleri arasında ise Yörük-Türk-
menler yer alıyor. Antik kent sınırları 
içinde yer alan asırlık Yörük-Türkmen 

evlerinde, kazı başkanı Doç. Dr. Murat 
Taşkıran’ın önderliğinde yürütülen 
restorasyon çalışmaları büyük oran-
da tamamlandı. Tarihi yapılardan biri-
sinin de Yeşilçam’ın unutulmazların-
dan “Köprü” filminde Kadir İnanır’ın 
yaşadığı evin olması dikkati çekiyor.

TARİHİ ESER SAYILDI
Antik kenti ziyaret edenlerin Yörük 

yaşamına dair izleri artık bulabilece-
ğini dile getiren Taşkıran: “Ziyaretçi-
ler Yörük-Türkmen geleneğinde gör-
düğümüz ocaklık, halvet kısmı gibi 
mimari durumları görebilir. Bu evler-
den bir tanesi misafir ettiği kişiler açı-
sından çok farklı durumda. Kadir İna-
nır, Necla Nazır ve Fikret Hakan’ın 
başrollerini paylaştığı ‘Köprü’ filmine 
ev sahipliği yapmış. Evin bu özelliğini 
ziyaretçilere özellikle vurguluyoruz.  
Sanatçı Kadir İnanır’a da ulaştık. Evin 
restore edilmesi dolayısıyla mutlu 
olduğunu ve gururlandığını söyle-
di. Eve ‘Kadir İnanır Evi’ adını verdik. 
Hatta o filmde oynayan insanlar hala 
bu bölgede yaşıyor. Evi ziyaret ettikle-
rinde anıları canlandı.” AA

TÜRKMEN-YÖRÜK EVLERI
TURIZME HIZMET EDIYOR
Antalya Sillyon 
Antik Kenti’nde 
yer alan ve Kadir 
İnanır’ın ‘Köprü’ 
isimli filminde de 
kullanılan Yörük-
Türkmen evleri 
onarım sonrası 
ziyarete açıldı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 İkizler	Memo	-	Can

09:00	 Neler	Oluyor	 
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak	Dökümü

14:00	 Gelinim	Mutfakta

16:45	 Arka	Sokaklar

18:30	 Kanal	D	Ana	Haber

20:00	 Arka	Sokaklar

00:15	 Yerli	Dizi

02:30	 Gelinim	Mutfakta

05:00	 Zalim	İstanbul

08.00	 İlker	Karagöz	ile	 
	 Çalar	Saat
10.45	 Çağla	ile 
	 Yeni	Bir	Gün
12.30	 Yasak	Elma
13.30	 En	Hamarat	Benim
16.30	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
19.00	 Selçuk	Tepeli	ile	 
	 NOW	Ana	Haber
20.00	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta
23.00	 Yeraltı
01.45	 Doktor:	Başka	 
	 Hayatta

06:00	 A’dan	Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava	Durumu
12:00	 Gün	Ortası
12:52	 Günün	Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava	Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün	Ekonomisi
18:00	 Ana	Haber
20:45	 CNN	TÜRK	Masası
01:00	 Gece	Haberleri

08:00	 İlk	Baskı
10:25	 Spor	Bülteni
11:00	 Spor	Manşet
12:30	 Gün	Ortası
14:00	 Spor	Stüdyosu
16:00	 Türkiye	-	Ermenistan
18:00	 Dünyadan	Spor
18:30	 Spor	Merkezi
20:00	 Spor	Akşamı
21:00	 Gündem	Futbol
23:00	 İleri	Üçlü
01:00	 Spor	Artı

09.15	 Adını	Sen	Koy

10.30	 Alişan	İle	Hayata	 
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.00	 Benim	Adım	Melek

17.45	 Lingo	Türkiye

19.00	 Ana	Haber

19.55	 İddiaların	Aksine

20.00	 Taşacak 
	 Bu	Deniz

00.15	 Yerli	Dizi

03.30	 Benim	Adım	Melek

07:00	 Sefirin	Kızı
09:30	 Songül	ve	Uğur	ile	 
	 Sana	Değer
13:30	 Nur	Viral	ile 
	 Sen	İstersen	
17:15	 Erkenci	Kuş
19:00	 Star	Haber
20:00	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	
Sinema
22:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	
Sinema
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	
Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı

06:30	 Tuzak

07:15	 Ebru	ile	8’de	Sağlık

09:00	 Gel	Konuşalım

12:30	 Zahide	Yetiş’le 
	 Tadımız	Kaçmasın

16:00	 Zuhal	Topal’la	 
	 Yemekteyiz

20:00	 Ada	Günlüğü

00:15	 Caner	Taslaman	İle	 
	 Aklımdaki	Sorular

01:30	 Zahide	Yetiş’le 
	 Tadımız	Kaçmasın

06.00	 Günaydın	Türkiye
08.00	 Ebru	Baki	ile 
	 Para	Siyaset
11.00	 Seda	Selek	ile 
	 Neden	Sonuç
13.00	 Remziye	Demirkol	 
	 ile	Haber	Masası
16.00	 Gizem	Çetin	ile	 
	 Parantez
18.00	 Ece	Üner	ile 
	 Halk	Ana	Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	ile	 
	 Sansürsüz

06:	00	 Aile	Saadeti
07:	00	 Kahvaltı	Haberleri
08:	30	 Nihat	Hatipoğlu	 
	 Sorularınızı	 
	 Cevaplıyor
10:	00	 Müge	Anlı	ile 
	 Tatlı	Sert
13:	00	 atv	Gün	Ortası
14:	00	 Mutfak	Bahane
16:	00	 Esra	Erol’da
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 İkizler	Projesi
22:	25	 Teknede	Dehşet
00:	20	 İkizler	Projesi

06:30	 Sandık	Kokusu

09:30	 Siyah	Kalp

12:30	 Gelin	Evi

15:00	 Didem	Arslan 
	 Yılmaz’la	Vazgeçme

18:45	 Show	Ana	Haber

20:00	 Kızılcık	Şerbeti

00:15	 Transit

01:45	 Kızılcık	Şerbeti

04:00	 Yasak	Aşk

05:00	 Sandık	Kokusu

07:00	 Gün	Başlıyor
10:00	 Para	Gündem
11:45	 Spor	Bülteni
12:00	 Gün	Ortası
14:00	 Haber	Hattı
15:45	 Spor	Bülteni
16:00	 HT	360
17:00	 Akşam	Haberleri
19:00	 Ana	Haber	Bülteni
20:00	 Olaylar	ve	Görüşler
23:00	 Gece	Raporu
01:00	 Haber	Bülteni

06:00	 Gün	Uyanıyor

10:00	 Günün	Rotası

13:00	 Haberde	Gün	Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana	Haber

20:30	 Hande	Aydemir	İle	 
	 Şimdi	Konuşalım

00:00	 Haber	Bülteni

01:00	 Hande	Aydemir	İle	 
	 Şimdi	Konuşalım

04:00	 Tarihin	İzinde	Bugün



AMATÖR 2. Transfer ve 
Tescil Dönemi 3 Nisan 
tarihine kadar uzatıldı.  
Konuyla ilgili açıklama 
TFF İstanbul İl Futbol 
Temsilciliği’nden geldi. 
Yapılan açıklamada “2025-
2026 sezonu Amatör Fut-
bolcu 2.Transfer ve Tescil 
döneminin 26.03.2026 olarak 
belirlenen son tarihinin 03.04.2026 
Cuma günü saat 24.00’a kadar uza-
tılmasına karar verilmiştir” ifade-
sine yer verildi.

TÜRKİYE Sigorta Bas-
ketbol Süper Ligi’nde 24. 
hafta, bugün oynanacak üç 
maçla başlayacak. Türkiye 
Basketbol Federasyonun-
dan yapılan açıklamaya 
göre ligde haftanın prog-
ramı şöyle: Bugün: 18.00 
Trabzonspor-Bahçeşehir 
Koleji (Hayri Gür) 18.00 
Glint Manisa Basket-Beşik-
taş GAİN (Muradiye Spor 
Kompleksi) 20.30 Onvo 
Büyükçekmece Basketbol-
Türk Telekom (Gazanfer 
Bilge) 28 Mart Cumartesi: 
13.00 Safiport Erokspor-
Galatasaray MCT Technic 
(Sinan Erdem) 15.30 Yuka-
tel Merkezefendi Belediyesi 
Basket- Aliağa Petkimspor 
(Pamukkale Üniversitesi) 29 
Mart Pazar: 15.30 Anadolu 
Efes-Tofaş (Turkcell Basket-
bol Gelişim Merkezi) 18.00 
Karşıyaka-Mersinspor (Mus-
tafa Kemal) 20.30 Bursas-
por-Fenerbahçe Beko (Tofaş 
Spor Salonu). AA

MİLLİ moto-
sikletçi Toprak 
Razgatlıoğlu, 
MotoGP’de 
sezonun üçün-
cü yarışında 
ABD’de piste 
çıkacak. Tek-
sas’ta bulunan 

5,5 kilometrelik Amerika 
Pisti’nde 19 tur üzerin-
den gerçekleşecek yarışın 
sıralama turları yarın TSİ 
18.50’de, sprint mücadele-
si TSİ 23.00’te başlayacak. 
Yarış ise 29 Mart Pazar günü 
TSİ 23.00’te koşulacak. Red 
Bull sporcusu Toprak Raz-
gatlıoğlu, sezonun ilk iki 
etabı Tayland ve Brezilya’da 
yarışları 17. sırada tamamla-
mıştı. Prima Pramac Yamaha 
ile MotoGP’de ilk sezonunu 
geçiren milli sporcu, Dünya 
Superbike’ta 3 kez şampi-
yonluğa ulaşmıştı. AA

AMATÖR 2. Küme ekiple-
rinden Kuzey Akın’dan bir 
takviye de ortasahaya geldi. 
Esenyurt temsilcisi son 
olarak İstanbul ve Esenyurt 
Ordu forması giyen Mustafa 
Kılıç’ı renklerine bağla-
dı. Orta sahada 8 numara 
pozisyonunda görev yapan 
oyuncu takımla birlikte antrenman-
lara başladı.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

REAL Madrid forması giyen milli fut-
bolcu Arda Güler’in İspanya 1. Fut-
bol Ligi’nin (LaLiga) 28. haftasında 
Elche’ye attığı gol, mart ayının golü 
seçildi. LaLiga’dan yapılan açıkla-
mada, 21 yaşındaki oyuncunun attığı 
golün Bernabeu Stadı’nda ayakta 
alkışlandığı belirtilerek, “Hem isabet-
liliği hem de cesaretiyle öne çıkarak 
sezonun en muhteşem gollerinden 
biri oldu.” ifadeleri kullanıldı.

70 METREDEN GÖNDERDİ
Real Madrid’in sahasında Elche’yi 

4-1 yendiği maçın 89. dakikasında 
Arda Güler, Elche kalecisi Matias 
Dituro’nun öne çıktığını görünce 
kendi yarı sahasından rakip kaleye 
yaklaşık 70 metre mesafeden fileleri 
havalandırmıştı. AA

FIFA 2026 Dünya Kupası kıtalarara-
sı play-off yarı final karşılaşmaları 
bugün yapılacak. FIFA 2026 Dünya 
Kupası’na, kıtalararası play-off eta-
bından iki takım katılma hakkı elde 
edecek. ABD, Meksika ve Kanada’nın 
organize edeceği 23. Dünya Kupası, 
11 Haziran-19 Temmuz tarihlerinde 
düzenlenecek. Bugün oynanacak yarı 
final maçları programı şöyle: 01.00 
Bolivya-Surinam: 06.00 Yeni Kale-
donya-Jamaika Kıtalararası play-off 
eşleşmeleri: 1. Yol: Yeni Kaledonya-
Jamaika / Demokratik Kongo 2. Yol: 
Bolivya-Surinam / Irak. AA

TRABZONSPOR, Trendyol Süper 
Lig’in 28. haftasında 4 Nisan Cumar-
tesi günü Galatasaray ile yapacağı 
maçın hazırlıklarına başladı. Meh-
met Ali Yılmaz Tesisleri’nde teknik 
direktör Fatih Tekke yönetiminde 
yapılan antrenmanın ilk bölümünde 
teknik ısınma çalışması gerçekleşti-
rildi. Bordo-mavililer, rondo çalış-
masıyla devam eden idmanı çift kale 
maçla sonlandırdı. AA

İkinci transfer dönemi uzatıldıİkinci transfer dönemi uzatıldı

TEPECİK ANADOLU’YA TAZE KANTEPECİK ANADOLU’YA TAZE KANTEPECİK ANADOLU’YA TAZE KAN
AMATÖR 2. Küme 
ekiplerinden Tepecik 
Anadoluspor’dan 9 tak-
viye de altyapıdan geldi. 
Büyükçekmece temsilcisi 
teknik heyetin raporları 
doğrultusunda bu sezon 
altyapı yaş gruplarında 
forma giyen 9 oyuncu-
yu A takım kadrosuna dahil etti. 
Takımla birlikte antrenmanlara 
başlayan Ömer Aylak, Taha Nec-
det Gayır, Yasin Çubukçu, Ömer 
Cindemir, Yusuf Çınar Dönmez, 
Emre Algor, Oktay Utku, Musa 
Erol ve Mesut Karadavut’un yeni 
sezonda A takımın geniş kadrosun-
da yer alacağı ifade edildi. Teknik 
direktör Şenol Çubukçu’nun genç 
oyuncularla yakından ilgilendiği 
gözlendi.

Mart ayının en güzel Mart ayının en güzel 
golü Arda’dangolü Arda’dan

Dünya Kupası içinDünya Kupası için
kıtalararası rekabetkıtalararası rekabet

Trabzonspor liderleTrabzonspor liderle
maçına hazırlanıyormaçına hazırlanıyor

Basketbolda Basketbolda 
24. hafta 24. hafta 
heyecanıheyecanı

Toprak RazgatlıoğluToprak Razgatlıoğlu
pazar piste çıkacakpazar piste çıkacak

TRENDYOL 1. Lig’de 2025-2026 
sezonunda sadece Bandırmaspor, 
Erzurumspor FK, Esenler Erokspor 
ve Sipay Bodrum FK, teknik direk-
tör değişikliğine gitmedi. Süper 
Lig’e yükselme mücadelesinin 
devam ettiği ligde her sezon oldu-
ğu gibi bu yıl da takımlar, kötü 
sonuçların ardından teknik ekip-
lerinden değişikliğe gitmeyi tercih 
etti. Lider Erzurumspor FK’de Ser-
kan Özbalta, üçüncü sırada yoluna 
devam eden Esenler Erokspor’da 
Osman Özköylü, beşinci Sipay 
Bodrum FK’de Burhan Eşer ve 
yedinci sıradaki Bandırmaspor’da 
Mustafa Gürsel sezon başından 
beri takımlarının başında yer alı-
yor. Bu isimlerden Bandırmaspor 
Teknik Direktörü Mustafa Gürsel 
ile Esenler Erokspor Teknik Direk-
törü Osman Özköylü, geçen sezon-
dan beri görevlerini sürdürüyor. 
Ligde Alagöz Holding Iğdır FK, 
Arca Çorum FK, Atakaş Hatayspor, 
Boluspor ve Sakaryaspor’da 4, 
Amed Sportif Faaliyetler, Manisa 
FK, Özbelsan Sivasspor, Serikspor 

ve SMS Grup Sarıyer’de 3, Adana 
Demirspor, Atko Group Pendiks-
por, Eminevim Ümraniyespor, 
Emre Gökdemir İnşaat Ankara 
Keçiörengücü, İmaj Altyapı Vans-

por ve İstanbulspor’da geçici isim-
ler dışında 2 teknik direktör görev 
aldı.

İKİ TAKIM ÇALIŞTIRANLAR

Bu sezon 1. Lig’de görev yapan 
teknik direktörlerden 7’si iki 
takımda birden görev yaptı. Meh-
met Altıparmak, Amed Sportif 
Faaliyetler ve Özbelsan Sivass-
por’u, Hakan Kutlu, İmaj Altyapı 
Vanspor ve Sakaryaspor’u, Çağdaş 
Çavuş ise Alagöz Holding Iğdır FK 
ve Arca Çorum FK’yi çalıştırdı. 
Daha önce Amed Sportif Faali-
yetler’u çalıştıran Sinan Kaloğlu 
halen Atko Group Pendikspor’un 
başında yer alıyor. Kaloğlu’ndan 
önce Atko Group Pendikspor’u 
çalıştıran Uğur Uçar, Acar Çorum 
FK’de görevini sürdürüyor. Osman 
Zeki Korkmaz, Özbelsan Sivass-
por’un ardından İmaj Altyapı 
Vanspor’un başına geçti. Mustafa 
Dalcı da Manisa FK’den sonra 
Sakaryaspor’da görevine devam 
ediyor. AA

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

Kuzey Akın’dan orta Kuzey Akın’dan orta 
sahaya takviye geldisahaya takviye geldi

Nottingham Forest ile İngiltere’de oynanan maçta 
taşkınlık çıkarmakla suçlanan Fenerbahçe seyircisi ilk 
Avrupa karşılaşmasında deplasmana gidemeyecek

1. Lig’e hoca dayanmıyor

SAYFA 1027 MART 2026 CUMA

SPORSPORSPOR
UEFA Disiplin Kurulu, 

Fenerbahçe ile İngiltere’nin 
Nottingham Forest takımı 

arasında oynanan UEFA Avrupa 
Ligi son 16 play-off turu rövanşında 
çıkan olaylar nedeniyle sarı-laci-
vertli kulübe bir sonraki Avrupa 
maçı için deplasmanda seyirci yasa-
ğı cezası verdi.

UEFA’dan yapılan açıklamada, 
Nottingham Forest’ın City Ground 

Stadı’nda oynanan karşılaşmada 
çıkan olaylar nedeniyle Fenerbah-
çe’ye bir sonraki Avrupa maçında 
deplasmana seyirci götürmeme 
ve 30 bin avro para cezası veril-
diği belirtildi. Açıklamada ayrıca, 
Fenerbahçe’nin stada verilen zarar 
nedeniyle 20 bin 500 avro para 
cezasına çarptırıldığı aktarılarak, 
“Fenerbahçe taraftarının neden 
olduğu zararların (hasar gören kol-

tukların bedelini) tazmin edilmesi 
için bu kararın tebliğinden itibaren 
30 gün içinde Nottingham Forest ile 
iletişime geçilmesi kararlaştırıldı.” 
denildi. 

DERBİ HAZIRLIĞI SÜRÜYOR

Öte yandan Trendyol Süper 
Lig’in 28. haftasında 5 Nisan Pazar 
günü Beşiktaş’ı konuk edecek 

Fenerbahçe, dünü idmanla tamam-
ladı. Sarı-lacivertli kulüpten yapı-
lan açıklamaya göre Fenerbahçe Can 
Bartu Tesisleri’ndeki antrenman, 
teknik direktör Domenico Tedesco 
yönetiminde gerçekleştirildi. Sabah 
saha idmanı yapan futbolcular, 
akşam ise salonda çalıştı. Milli 
futbolculardan yoksun çalışan sarı-
lacivertli takım, Beşiktaş maçının 
hazırlıklarına devam edecek. AA

UEFA’DAN FENERBAHÇEUEFA’DAN FENERBAHÇE
SEYİRCİSİNE YASAK GELDİSEYİRCİSİNE YASAK GELDİ

Serkan ÖzbaltaSerkan Özbalta



GELENEKSEL Türk Okçuluk 
Gençler ve Büyükler Salon 
Puta Türkiye Şampiyonası, 
bugün Samsun’da düzenle-
necek. Türkiye Geleneksel 
Türk Okçuluk Federasyo-
nundan yapılan açıklama-
ya göre Samsun İlkadım 

Okçuluk Tesisleri’ndeki 
organizasyonda, kadınlar ve 
erkekler kategorilerinde 49 
ilden bin 400 sporcu müca-
dele edecek. Geleneksel ok 
ve yayların kullanılacağı 
şampiyona, 29 Mart Pazar 
gününe sona erecek. AA
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AKDENİZ kıyısından Toroslar’ın 
zirvelerine uzanan parkurlarıyla dik-
kati çeken dağ koşusu organizasyonu 
Alanya Ultra Trail, 6. kez koşulacak. 
Corendon Airlines ana sponsorluğunda, 
25 ülkeden 850 sporcuyu ağırlaması 
beklenen organizasyonda, 68 kilometre 
Alanya Ultra Trail, 42 kilometre Taurus 
Mountain Trail, 27 kilometre Keykubat 
Mountain Run, 18 kilometre Cleopatra 
Short Trail ve 5 kilometre Alanya Cast-
le Run etapları koşulacak. Alanya Ultra 
Trail Yarış Direktörü Talat Demirel, bu 
yıl yarışı 6. kez gerçekleştireceklerini 
söyledi. Organizasyonun bugün fuar 
alanı etkinlikleri ve yarış kiti dağıtı-
mıyla başlayacağını belirten Demirel, 
şunları söyledi: “Yarışmamız 28 Mart 
Cumartesi günü (yarın) Kleopatra Pla-
jı’nda başlayıp, Toros Dağları’nın 1500 
metre yüksekliklerine kadar çıkacak.” 
Demirel, 2017’de hayata geçirilen 
Alanya Ultra Trail’in kısa sürede Türki-
ye’nin ve bölgenin en önemli dağ koşu-
su olduğunu anlattı. AA

FENERBAHÇE Beko, Basket-
bol Avrupa Ligi’nin 34. hafta-
sında bu akşam Litvanya’nın 
Zalgiris takımını konuk ede-
cek. Ülker Spor ve Etkinlik 
Salonu’nda oynanacak karşı-
laşma saat 20.45’te başlaya-
cak. Avrupa Ligi’nin lideri 
Fenerbahçe Beko, geride 
kalan haftalarda 23 galibiyet 

ve 10 yenilgi yaşadı. Sarı-
lacivertliler, son olarak İsra-
il’in Maccabi Rapyd takımına 
94-89 mağlup oldu. Zalgiris 
ise 19 galibiyet ve 14 mağlu-
biyetle haftaya 6. basamakta 
giriş yaptı. Ligin ilk yarısında 
oynanan müsabakada Fener-
bahçe Beko, deplasmanda 
rakibine 84-81 yenildi. AA

LİDER FENERBAHÇE BEKOLİDER FENERBAHÇE BEKO
ZALGİRİS’İ MİSAFİR EDECEKZALGİRİS’İ MİSAFİR EDECEK

49 ilden bin 400 okçu49 ilden bin 400 okçu
Samsun’da yarışacakSamsun’da yarışacak

Türkiye’nin en önemli Türkiye’nin en önemli 
dağ koşusu için hazırlıkdağ koşusu için hazırlık

AMERİKAN Bas-
ketbol Ligi’nde 
uzatmaya giden 
maçta Minnesota 
Timberwolves, 
sahasında Hous-
ton Rockets’ı 110-
108 mağlup etti. 
Milli basketbolcu 
Alperen Şen-
gün’ün bloğuyla 
uzatmaya giden 
karşılaşmada Tim-
berwolves, maç 
içi detaylı istatis-
tiklerin tutulmaya 
başlandığı 1997 
yılından bu yana 
uzatmada 15-0’lık 
seriyle en büyük 
dönüşe imza 
atarak galibiyete 
uzandı. Alperen 
Şengün’ün 30 
sayı, 6 ribaunt, 
3 asist, 4 blokla 
oynadığı Roc-
kets’ta, Kevin 
Durant 30 sayı, 8 
asist, Jabari Smith 
Jr. 16 sayı, 12 riba-
untla maçı tamam-
ladı. Philadelphia 
76ers, sahasında 
ağırladığı Chicago 
Bulls’u 157-137 
mağlup etti. Den-
ver Nuggets’ın 
Dallas Mavericks’i 
142-135 yendiği 
maçta 53 sayı atan 
Jamal Murray, 
sezonun en iyi 
performansını ser-
gilerken, Nikola 
Jokic 23 sayı, 21 
ribaunt, 19 asistle 
“triple double” 
yaptı. AA

Alperen’in 30 sayısınaAlperen’in 30 sayısına
rağmen Rockets yenildirağmen Rockets yenildi



EVLİYA Çelebi’nin doğumunun 415. 
yılında “Evliya Çelebi Kültür Rotası” 
projesi kapsamında, İstanbul İl Kül-
tür ve Turizm Müdürlüğü ile Fatih 
Sultan Mehmet Vakıf Üniversitesi 
(FSMVÜ) arasında işbirliği protoko-
lü imzalandı. Üniversitenin Ayasofya 
Yerleşkesi’nde düzenlenen program-
da imzalanan protokol, Evliya Çele-
bi’nin ziyaret ettiği 200’ü aşkın şehri 
kapsayan rotayı Avrupa Konseyi Kül-
tür Rotaları Programı (EPA Cultural 
Routes Programme) bünyesinde tes-
cillemeyi amaçlıyor.  “Evliya Çele-
bi Seyahatnamesi’nde Dünya Mirası” 
başlıklı panel gerçekleştirildi. AA

TOPLUMDA “çikolata kisti” olarak 
bilinen ve kadınların yaşam kalitesi-
ni ciddi şekilde etkileyen “endometri-
ozis” ve “adenomyozis” ile ilgili mart 
ayında çeşitli farkındalık çalışmala-
rı yürütülüyor. Bu kapsamda, Tür-
kiye Endometriozis ve Adenomyo-
zis Derneği öncülüğünde yürütülen 
çalışmalar çerçevesinde, Fatih Sul-
tan Mehmet Köprüsü “endometrio-
zis” farkındalığının simgesi olan sarı 
renkle aydınlatıldı. Her iki hastalığın 
da şiddetli kasık ağrısı, aşırı kanama, 
kısırlık gibi önemli sağlık sorunlarına 
yol açabildiği kaydedilen açıklama-
da, uzmanlara göre “endometriozis”in 
üreme çağındaki kadınların yaklaşık 
yüzde 10’unu etkilediği aktarıldı. AA

MİLLİ Savunma Bakanlığı (MSB), 
Bölgesel Kariyer Fuarları kapsamın-
da Gaziantep ve Adana’da gençler-
le bir araya gelecek. Bakanlığın NSos-
yal hesabından yapılan paylaşımda, 
Bakanlığın personel ve askeri öğrenci 
temin faaliyetleri hakkında bilgi verile-
ceği belirtilirken şu ifadelere yer veril-
di: “Milli Savunma Bakanlığı olarak 
Bölgesel Kariyer Fuarları’nda gençleri-
mizle buluşuyoruz. Gaziantep ve Ada-
na’da gençlerimize personel ve askeri 
öğrenci temin faaliyetlerimizi anlataca-
ğız. Türk Yıldızları Akrobasi Timimiz 
de Adana’daki fuarda gençlerimizle bir 
araya gelecek. 30-31 Mart’ta Çukurova 
Üniversitesi’nde gerçekleşecek “Doğu 
Akdeniz Kariyer Fuarı”nda yer tüm 
gençler davetlidir.” AA

Evliya Çelebi’nin Evliya Çelebi’nin 
rotası tescillenecek rotası tescillenecek 

Fatih Sultan MehmetFatih Sultan Mehmet
Köprüsü sarıya büründüKöprüsü sarıya büründü

MSB’den gençlereMSB’den gençlere
kariyer fuarı davetikariyer fuarı daveti

İklimdeki değişikliğin tarıma etkisi tartışıldıİklimdeki değişikliğin tarıma etkisi tartışıldı

TRENDYOLMİLLA ve Muse For 
All, konforu ilham verici tasarımlar-
la buluşturan özel koleksiyona imza 
attı. Trendyolmilla ve moda dünyası-
nın önde gelen isimlerinden Yasemin 
Öğün tarafından kurulan Muse For 
All, zamansız çizgileri konforla buluş-
turan özel koleksiyon sundu. Modern 
ve sade tasarım dilini rafine detaylar-
la buluşturan koleksiyon, güçlü omuz 
detaylı ceketlerden her vücut tipine 
uyum sağlayan modern kesimli elbise-
lere kadar geniş bir seçki sunuyor. AA

ABD’de bir mahkeme 20 yaşındaki bir kullanıcıyı “bağımlı” yaptığı gerek-ABD’de bir mahkeme 20 yaşındaki bir kullanıcıyı “bağımlı” yaptığı gerek-
çesiyle Meta ve YouTube’a 3 milyon dolar tazminat ödeme cezası verdi çesiyle Meta ve YouTube’a 3 milyon dolar tazminat ödeme cezası verdi 

Tatil süreci boyunca bölgedeki konaklama Tatil süreci boyunca bölgedeki konaklama 
tesislerinde doluluk yüzde 80’i aşarken, gezi tesislerinde doluluk yüzde 80’i aşarken, gezi 

rotalarında da yoğunluk oluşmuşturotalarında da yoğunluk oluşmuştu

YOUTUBE 3 MİLYON DOLAR  YOUTUBE 3 MİLYON DOLAR  
TAZMİNAT ÖDEYECEKTAZMİNAT ÖDEYECEK

BARAJLARDA DOLULUK BARAJLARDA DOLULUK 
YÜZDE 56’YA ULAŞTIYÜZDE 56’YA ULAŞTI
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KAPADOKYA BAYRAMDA 57 BİN KİŞİYİ AĞIRLADIKAPADOKYA BAYRAMDA 57 BİN KİŞİYİ AĞIRLADI

Moda sektöründeModa sektöründe
ortak koleksiyonortak koleksiyon

Türkiye genelinde Ekim 2025’ten itibaren görülen 
yağışların hem uzun yıllar ortalamasına hem de geçen 
yıla göre artış göstermesiyle içme suyu barajlarında 
doluluk oranı 23 Mart itibarıyla yüzde 56’ya yükseldi

DEVLET Su İşleri (DSİ) Genel 
Müdürlüğü verilerinden yaptı-
ğı derlemeye göre, 1 Ekim 2025-
23 Mart 2026 (2026 yılı Su Yılı) 
döneminde ülke genelinde kümü-
latif yağışlar ortalamasında uzun 
yıllar ortalamalarına kıyasla yüzde 
21,9 artış meydana geldi. Yağışlar, 
1 Ekim 2024-23 Mart 2025 (2025 
yılı Su Yılı) tarihlerine göre de 
yüzde 82,3 arttı. Bu artışın etkisiy-
le barajlardaki doluluk oranların-
da da yükseliş görüldü.

GEÇEN YIL DOLULUK 
YÜZDE 49,7’Dİ

YURT genelindeki depolama 
tesislerinde, 23 Mart 2025 itiba-
rıyla 40,8 milyar metreküp depo-
lama ve yüzde 43 aktif doluluk 
oranı bulunuyordu. Bu yıl aynı 
tarihte depolama miktarı 50 mil-
yar metreküp, doluluk oranı da 
yüzde 52,7 olarak kayıtlara geçti. 
Türkiye’deki içme suyu barajla-
rında doluluk oranı geçen yıldan 
bu yana yüzde 49,7’den yüzde 
56’ya yükseldi. Sulama maksat-
lı barajlarda aktif doluluk oranı 
aynı dönemde yüzde 42,3’ten 
yüzde 54’e yükseldi.

BAZI BÜYÜKŞEHİRLERDEKİ 
SON DURUM

İSTANBUL’A içme suyu sağ-
layan barajların doluluk oranı 
geçen yıl yüzde 80,5 iken 23 
Mart itibarıyla yüzde 50,5 oldu. 
Baraj rezervuarındaki aktif dolu-
luk miktarına göre İstanbul için 
156 günlük içme suyu bulundu-
ğu hesaplandı. Ankara barajların-
da da doluluk oranı aynı dönem-
de yüzde 20,1’den yüzde 22,4’e 
ulaştı. Kentteki barajlarda su 
miktarı dikkate alındığında 253 
günlük içme suyu bulunuyor. 
İzmir’e içme suyu sağlayan baraj-
ların toplam aktif doluluk oranı 
ise yüzde 10,3’ten yüzde 33,9’a 
yükseldi. Aktif doluluk oranı 
dikkate alındığında kent yaklaşık 
494 günlük içme suyuna sahip 
bulunuyor. AA

DAVACI K.G.M, Meta ile You-
Tube’un sonsuz kaydırma ve 
algoritmik içerik önerileri gibi 
özellikleri nedeniyle kendisi-
ni bağımlı hale getirdiği iddi-
asıyla San Francisco’da dava 
açtı.  Mahkeme, Facebook ve 
Instagram’ın çatı şirketi Meta ile 
sosyal medya platformu You-
Tube’un, tasarım özellikleriy-
le bir kullanıcıyı “bağımlı hale 

getirdiği” gerekçesiyle 3 mil-
yon dolar tazminat ödemesi-
ne hükmetti.   Kararda, tazmi-
natın yüzde 70’inin Meta, kalan 
kısmın ise YouTube tarafın-
dan ödenmesine hükmetti Öte 
yandan, New Mexico’da görü-
len ayrı bir davada ise mahke-
me, dün, Meta’yı, platformların-
daki çocuk güvenliği önlemleri 
konusunda kullanıcıları yanılt-

tığı gerekçesiyle 375 milyon 
dolar para cezası ödemesine 
karar vermişti. AA

ANADOLU Ajansı (AA) 
Çevre ve Tarım Haber-
leri Müdürlüğü Yeşilhat 
ve Sabancı Üniversite-
si işbirliğinde düzenle-
nen “Yeşilhat Akademi 
Buluşmaları”nda akade-
misyenler ve öğrenciler 
iklim değişikliğinin tarı-
ma etkilerinden adap-
tasyon stratejilerine ve 
çözüm önerilerine kadar 
birçok konuyu ele aldı. 

Sabancı Üniversitesi Giri-
şimcilik ve Kuluçka Mer-
kezi’nde (SUCOOL) ger-
çekleşen, AA Yeşilhat 
muhabiri Biriz Özbakır’ın 
moderatörlüğünü yaptığı 
etkinlikte akademisyenler 
ve öğrenciler, iklim krizi-
nin tarım üzerinde yarat-
tığı baskı, tarım politika-
ları ve iklim değişikliğiyle 
mücadelede teknolojinin 
rolü değerlendirildi. AA

KAPADOKYA bölgesin-
deki müze, ören yeri ve 
tarihi mekanları Rama-
zan Bayramı tatilinde 
57 bin 988 kişi ziyaret 
etti. Peribacaları, doğal 
kaya oluşumlarıyla kaplı 
vadileri, tarihi mekanla-
rı, kültürel değerleri ve 
doğal zenginlikleriyle 
turistlerin ilgisini çeken 
Kapadokya, Ramazan 
Bayramı tatilinde ülke-
nin farklı yerlerinden 
ziyaretçilerini ağırladı. 
UNESCO Dünya Mira-
sı Listesi’ndeki bölgeye 
gelenler, peribacalarıyla 

kaplı vadilerin yanı sıra 
müze ve ören yerlerini 
gezip çeşitli tur aktivite-
lerine katıldı. İl Kültür 
ve Turizm Müdürlü-
ğü verilerine göre, 19-22 
Mart’taki bayram tatilin-
de bölgedeki müze ve 
ören yerlerine 57 bin 988 
kişi giriş yaptı. Tatilde 
15 bin 321 kişiyle en çok 
ziyaretçiyi Göreme Açık 
Hava Müzesi çekerken, 
burayı 13 bin 343 ziya-
retçiyle Paşabağları Ören 
Yeri ve 10 bin 690 ziya-
retçiyle Kaymaklı Yeraltı 
Şehri takip etti. AA
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